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User Agreement and Privacy Policy

Your privacy is of great importance, thus we
have updated our Privacy Policy according to
the latest laws and regulations to keep you
fully informed.

Before you consent to use our services, please
kindly read through and comprehend what we

Please enter your account

present to you.

More detailed information, please check

Privacy Policy and User Agreement

Agree

Disagree

Password

[_] 1 AgreePrivacy Policy and
User Agreement
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X QR Code &

Reset the device
——

Power on the device and make sure the indicator is

Select 2.4 GHz Wi-Fi Network

and enter password.

Reset the device

If your Wi-Fi is 5GHz, please set it to be
2.4GHz. Common router setting method

x 5Ghz
v Wi-Fi- 2.4Ghz
——

Power on the device and make sure the indicator is

I Heard a Prompt

No Prompts

\
a

1 device(s) added successfully

Adding device...

Power on the device.

é l‘ Video Doorbell IP-09

01:58

Sean

flashing rapidly or a prompt tone s heard. flashing rapidly or a prompt tone is heard. Open
Make sure the indicator is flashing quickly @ Make sure the indicator s lashing quickly & ok
or a prompt tone s heard or a prompt tone is heard
Next
Reset Device Step by Step Reset Device Step by Step
X Add Device Done




GB | IP Door Camera Unit

Package contents:

Wi-Fi doorbell

Cover (rain hood)

Wireless chime

Solar panel

Li-ion 18 650 batteries
Connecting cable

Mounting material — screws
Manual

Technical specifications

Wi-Fi doorbell

Power supply: 2 200 mAh

Solar panel: 1.5 W

Resolution: 1 920 x 1 080

Lens: 2.69 mm JX-F37

Lens angle: 110°

PIR range: upto 4 m

Storage: SD card (max. 64 gb), Cloud storage
Enclosure rating: IP44

Maximum number of users: 10

APP: EMOS GoSmart for Android and i0S
Connection: 2.4 GHz WIFI (IEEE802.11b/g/n)
Wireless chime

Power supply: 3x AA (LRé) 4.5V DC
Frequency: 433.92 MHz +250 kHz

Range: ca. 80 m (open space)

Description of the device: fig. 1a
A — Microphone

B - PIR sensor

C — Photoresistor

D-Lens

E - Status LED

LED flashing red and green: Battery charging.
LED flashing red: Waiting for network config-
uration.

LED flashing green: Configuring network.

LED glowing green: Working correctly.

LED glowing yellow: Powered from an external
source, charging complete, no batteries detected
(note: If no batteries are inserted, the indicator
only glows yellow).

LED not glowing red and green: Weak power
supply in standby mode.

F — Ring button

Description of the device: fig. 1b
A — RESET button

B - SD card slot

C — USB port

D — Power supply

E — Input — door lock control

F — Alarm sensor

G - Battery slot

Description of the device: fig. 1c
A - Status LED
« LED flashing red: Working correctly.
* LED glowing red: Voltage dropped below 3.3 V.
B — Speaker
C - Operating mode
D — Ringtone selection
E - Ringtone volume
* Low
* Medium
* High
Installation: fig. 2

1. Mount the cover (rain hood) of the doorbell onto a

wall using the enclosed screws.
2. The mounting height of the doorbell from the ground
should be 1 400-1 600 mm.
3. Make sure the PIR sensor is protected from direct
sunlight.
4. Connect the power supply to the input of the doorbell
according to the diagram.
5. Mount the doorbell using the screw on the underside
according to the diagram.
Pairing the wireless chime with the Wi-Fi
doorbell: fig. 3

« Press and hold the @8 button for 3 seconds until
you hear a ,ding-dong” sound.

« Then, press the ring button on the Wi-Fi doorbell.
The unit will make a sound and glow blue, indicating
successful pairing.

Unpairing the wireless chime from the Wi-Fi
doorbell:

« Press and hold the »=— button for 5 seconds until you
hear a double ,ding-dong“ sound.

« The devices are now unpaired.



Connecting the system: fig. 4
The device only provides a volt-free contact for con-
trolling the electric door lock. Therefore, the device
requires an external power source to function properly.
1. Make sure there are batteries inside the Wifi doorbell.
2. Place the solar panel in a place where it will have
as much direct sunlight as possible for the majority
of the day.

Installing the EMOS GoSmart app: fig. 5

The app is available for Android and iOS on Google play
and App Store.

Download the application by scanning the corresponding
QR code.

Router setting: fig. 6

The camera only supports 2.4 GHz Wifi (not 5 GHz).
EMOS GoSmart mobile app:

Fig. 7a

Open EMOS GoSmart and confirm the privacy policy by
tapping agree.

Fig. 7b

Choose sign up.

Fig. 7c

Enter a valid e-mail address and choose a password.
Confirm the privacy policy by tapping agree.

Choose log in.

Fig. 8a

Choose add device.

Fig. 8b

Choose the corresponding product category.

Fig. 8¢

Choose the correct type of product.

Fig. 8d

Connect the device to power.

Fig. 8e

Make sure the LED on the device is flashing.

Confirm by tapping next.

Fig. 8f

Enter the name of the Wifi network and password.
Confirm by tapping next.

Fig. 8g

A QR code will appear on the screen of your device.
Place the QR code in front of the lens of the camera unit.
Confirm that you have heard an audio signal for suc-
cessful pairing.

Fig. 8h

The device will be detected automatically.
Fig. 8i

The device has been found.

Confirm by tapping done.

Connectivity: Wi-Fi 2.4 GHz IEEE 802.11b/g/n
Frequency band: 2,400-2,4835 GHz

Do not dispose with domestic waste. Use special
ﬁ collection points for sorted waste. Contact local
mmm authorities for information about collection points.
If the electronic devices would be disposed on landfill,
dangerous substances may reach groundwater and
subsequently food chain, where it could affect human
health.

Hereby, EMOS spol. s r.o. declares that the radio
equipment type H4030 is in compliance with Directive
2014/53/EU. The full text of the EU declaration of con-
formity is available at the following internet address:
http://www.emos.eu/download.

CZ | IP dvefni kamerova

jednotka

Obsah baleni:

Wifi zvonek

Kryt téla (destova clona)
Bezdratovy zvonek

Solarni panel

Baterie Li-ion 18650
Propojovaci kabel

Instalaéni material — Sroubky
Manual

Technicka specifikace
Wifi zvonek

Napéjeni: 2 200 mAh

Solérni panel: 1,6 W
Rozligeni: 1 920 x 1 080
Objektiv: 2,69 mm JX-F37
Objektiv hel: 110°

PIR vzdalenost: do 4 m
Ulozisté: SD card (max. 64 Gb), Cloud storage
Stupen kryti: IP44

Maximalni pocet uzivatell: 10



APP: EMOS GoSmart for Android and i0S
Pripojeni: 2,4 GHz WIFI (IEEE802.11b/g/n)
Bezdratovy zvonek

Napéjeni: 3x AA (LR6) 4,5V DC
Frekvence: 433,92 MHz +250 kHz
Vzdalenost: cca 80 m (otevieny prostor)

Popis zafizeni: obr. la
A — Mikrofon
B - PIR sensor
C - Svételny rezistor
D — Objektiv
E - Stavova LED dioda
Dioda blika ¢ervené a zelené: Nabijeni baterie.
Dioda blika gervend: Ceka na konfiguraci sité.
Dioda blika zelené: Sit' se konfiguruje.
Dioda sviti zelené&: Pracuje spravné.
Dioda sviti Zluté: Napajeni z externiho zdroje,
nabijeni dokonceno, nejsou detekovany zadné
baterie (pozn. Pokud nejsou nainstalovany zadné
baterie — indikator sviti pouze Zlutg).
Dioda nesviti Cervené a zelené: Slabé napéjeni v
pohotovostnim rezimu.
F — Tlacitko vyzvanéni
Popis zarizeni: obr. 1b
A — RESET tlacitko
B — Slot pro SD kartu
C — Vstup USB
D — Napéjeni
E - Vstup — ovladani dverniho zamku
F — Alarm sensor
G — Slot baterie
Popis zafizeni: obr. 1c
A — Stavova LED dioda
+ Dioda blika ¢ervené: Pracuje spravné.
+ Dioda sviti ervené: Pokles napéti pod 3,3 V.
B — Reproduktor
C - Pracovni rezim
D - Volba melodie
E — Hlasitost melodie
* Nizka
« Stredni
» Vysoka
Instalace: obr. 2
1. Kryt téla (dedtovou clonu) video-zvonku pfipevnéte
na sténu pomoci pfiloZenych Sroubd.

2. Vy$ka instalace video-zvonku na sténé je
1400-1 600 mm od zemé.

3. Ujistéte se, Ze je PIR ¢idlo mimo dosah primého
slune¢niho zareni.

4. Pripojte napajeni na vstup video-zvonku dle sché-
matu.

5. Pripevnéte video-zvonek pomoci Sroubu na spodni
strané dle schématu.

Parovani bezdratového zvonku s Wi-fi zvon-

kem: obr. 3

« Stisknéte tlacitko o9 po dobu 3 sekund, ozve se
zvuk Ding-Dong.

« Poté stisknéte tlacitko vyzvanéni na Wi-fi zvonku,
jednotka vydéa zvuk a souc¢asné sviti modre — parovani
probéhlo Uspésné.

Zru$eni parovani bezdratového zvonku s Wi-fi
zvonkem:

« Stisknéte tlacitko»s=— po dobu 5 sekund, ozve se zvuk
Ding-Dong, Ding-Dong.

» Odpérovani probéhlo Uspésné.

Zapojeni systému: obr. 4
Zafizeni poskytuje pouze beznapétovy kontakt pro ovla-
dani elektrického dverniho zdmku, pro spravnou funkci je
tedy nezbytné prifadit externi napajeci zdroj.
1. Ujistéte, Ze jsou uvnitr Wifi zvonku umistény baterie.
2. Solarni panel umistéte na misto, kde na néj bude v
maximalni mozné mite svitit v pribéhu dne primé
slune¢ni zéareni.
Instalace aplikace EMOS GoSmart: obr. 5
Aplikace je k dispozici pro Adroid a iOS prostfednictvim
Google play a App Store.
Ke staZenf aplikace prosim naskenuijte pFislusny QR kod.
Nastaveni routeru: obr. 6
Kamera podporuje pouze 2,4 GHz Wifi (nepodporuje 5 GHz).
Mobilni aplikace EMOS GoSmart:
Obr. 7a
Otevrete aplikaci EMOS GoSmart a potvrdte zasady
ochrany osobnich dajd a kliknéte na souhlasim.
Obr. 7b
Vyberte moZnost registrace.
Obr. 7¢
Zadejte nazev platné emailové adresy a zvolte heslo.
Potvrd'te souhlas se zdsadami ochrany osobnich udaja.
Zvolte registrovat.



Obr. 8a

Viyberte moznost pridat zarizeni.

Obr. 8b

Zvolte danou kategorii produktd.

Obr. 8c

Zvolte dany typ produktu.

Obr. 8d

Zapnéte zarizeni do el. sité.

Obr. 8e

Ujistéte se, Ze LED dioda na zafizeni blika.
Potvrdte tlacitkem dalsi.

Obr. 8f

Zadejte nazev Wifi sité a heslo.

Potvrdte tlacitkem dalsi.

Obr. 8g

Na displeji Vaseho mobilniho zafizeni se objevi QR kéd.
QR kéd umistéte pred objektiv kamerové jednotky.
Potvrdte, Ze jste slySeli zvukovy signal pro Uspésné
sparovani.

Obr. 8h

Probéhne automatické vyhledani zafizeni.

Obr. 8i

Zarizeni je vyhledano.

Potvrdte tlagitkem hotovo.

Konektivita: Wi-Fi 2,4 GHz IEEE 802.11b/g/n
Kmitoctové pasmo: 2,400-2,4835 GHz

Nevyhazujte elektrické spotrebice jako netridény

komunalni odpad, pouZijte sbérna mista tfidéného
mmm odpadu. Pro aktuélni informace o sbérnych mistech
kontaktujte mistni Urady. Pokud jsou elektrické spotie-
bice uloZené na skladkach odpadkd, nebezpecné latky
mohou prosakovat do podzemni vody a dostat se do
potravniho fetézce a poskozovat vase zdravi.

Timto EMOS spol. s r.o. prohlasuje, Ze typ radiového za-
¥izeni H4030 je v souladu se smérnici 2014/53/EU. Uplné
znéni EU prohlaseni o shodé je k dispozici na téchto in-
ternetovych strankach http://www.emos.eu/download.
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SK | IP dverova kamerova

jednotka

Obsah balenia:

Wifi zvon&ek

Kryt tela (dazdova clona)

Bezdrdtovy zvoncek

Solarny panel

Batéria Li-ion 18650

Prepojovaci kabel

InStalacny material — skrutky

Manual

Technicka Specifikacia

Wifi zvonéek

Napéjanie: 2 200 mAh

Soléarny panel: 1,5 W

RozliSenie: 1 920 x 1 080

Objektiv: 2,69 mm JX-F37

Objektiv uhol: 110°

PIR vzdialenost: do 4 m

Ulozisko: SD card (max. 64 gb), Cloud storage
Stuperi krytia: IP44

Maximalny pocet uzivatelov: 10

APP: EMOS GoSmart for Android and i0S
Pripojenie: 2,4 GHz WIFI IEEE802.11b/g/n)
Bezdroétovy zvonéek

Napéjanie: 3x AA (LRé) 4,5V DC
Frekvencia: 433,92 MHz +250 kHz
Vzdialenost cca 80 m (otvoreny priestor)

Popis zariadenia: obr. la

A - Mikrofén

B - PIR senzor

C - Svetelny rezistor

D - Objektiv

E — Stavova LED diéda

Dioda blika na ¢erveno a zeleno: Nabijanie batérie.
Didda blika na &erveno: Caka na konfiguraciu siete.
Didda blika na zeleno: Siet sa konfiguruje.

Didda svieti na zeleno: Pracuje spravne.

Diéda svieti na Zlto: Nap4janie z externého zdroja,
nabijanie dokoncené, nie su detekované Ziadne
batérie (pozn. Pokial nie st nainstalované Ziadne
batérie — indikator svieti iba na Zlto).



« Diéda nesvieti na Cerveno a zeleno: Slabé napa-
janie v pohotovostnom rezime.
F - Tlacidlo vyzvanania
Popis zariadenia: obr. 1b
A - RESET tlacidlo
B - Slot pre SD kartu
C - Vstup USB
D — Napéjania
E — Vstup — ovladanie dverového zadmku
F — Alarm senzor
G - Slot batérie

Popis zariadenia: obr. 1c
A — Stavova LED diéda
« Diéda blika na erveno: Pracuje spravne.
« Didda svieti na Cerveno: Pokles napéatia pod 3,3 V.
B — Reproduktor
C - Pracovny rezim
D — Volba melédie
E - Hlasitost' melddie
* Nizka
* Stredna
* Vysoka
Instalacia: obr. 2
1. Kryt tela (dazdovu clonu) video-zvond&eka pripevnite
na stenu pomocou priloZenych skrutiek.
2. VySka inStalacie video-zvon€eka na stene je
1 400-1 600 mm od zeme.
3. Uistite sa, Ze je PIR senzor mimo dosah priameho
slne€ného Ziarenia.
4. Pripojte napéajanie na vstup video-zvonceka podla
schémy.
5. Pripevnite video-zvoncek pomocou skrutky na spod-
nej strane podla schémy.
Parovanie bezdrdtového zvonceka s Wi-fi
zvoncekom: obr. 3

« Stlacte tlacidlo @& po dobu 3 sekind, ozve sa zvuk
Ding-Dong.

» Potom stlacte tlacidlo vyzvanania na Wi-fi zvonceku,
jednotka vyda zvuk a st¢asne svieti na modro — pa-
rovanie prebehlo Uspesne.

Zru$enie parovania bezdrétového zvoncéeka s
Wi-fi zvon¢ekom:

« Stlacte tlacidlo »*— po dobu 5 sekind, ozve sa zvuk
Ding-Dong, Ding-Dong.

 Odpérovanie prebehlo Uspesne.
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Zapojenie systému: obr. 4

Zariadenie poskytuje iba beznapatovy kontakt pre ovla-
danie elektrického dverového zamku, pre spravnu funkciu
je teda nutné priradit’ externy napéjaci zdroj.

1. Uistite sa, Ze sU vo vnutri Wifi zvonceka umiestnené
batérie.

2. Solarny panel umiestnite na miesto, kde na panel
bude v maximéalnej moznej miere svietit' v priebehu
dria priame slnec¢né Ziarenie.

Instalacia aplikacie EMOS GoSmart: obr. 5
Aplikacia je k dispozicii pre Adroid a iOS prostrednictvom
Google play a App Store.

Ku stiahnutiu aplikacie prosim naskenujte prislusny
QR kéd.

Nastavenie routeru: obr. 6

Kamera podporuje iba 2,4 GHz Wifi (nepodporuje 5 GHz).
Mobilna aplikacia EMOS GoSmart:

Obr. 7a

Otvorte aplikdciu EMOS GoSmart a potvrdte zasady
ochrany osobnych Udajov a kliknite na sthlasim.

Obr. 7b

Vyberte moZnost registracie.

Obr. 7¢

Zadajte nazov platnej emailovej adresy a zvolte heslo.
Potvrdte suhlas so zasadami ochrany osobnych Udajov.
Zvolte registrovat'.

Obr. 8a

Vyberte mozZnost pridat zariadenie.

Obr. 8b

Zvolte danu kategoriu produktov.

Obr. 8¢

Zvolte dany typ produktu.

Obr. 8d

Zapnite zariadenie do el. siete.

Obr. 8e

Uistite sa, Ze LED diéda na zariadeni blika.

Potvrdte tlacidlom dalej.

Obr. 8f

Zadajte nazov Wifi siete a heslo.

Potvrdte tlacidlom dalej.

Obr. 8g

Na displeji VaSho mobilného zariadenia sa objavi QR kéd.
QR kdd umiestnite pred objektiv kamerovej jednotky.



Potvrdte, Ze ste poculi zvukovy signal pre Uspesné
sparovanie.

Obr. 8h

Prebehne automatické vyhladavanie zariadenia.

Obr. 8i

Zariadenie je vyhladané.

Potvrdte tlacidlom hotovo.

Konektivita: Wi-Fi 2,4 GHz IEEE 802.11b/g/n
Kmitocétové pasmo: 2,400-2,4835 GHz

Nevyhadzujte elektrické spotrebice ako netriedeny

komunalny odpad, pouzite zberné miesta triede-
mmm ného odpadu. Pre aktuélne informécie o zbernych
miestach kontaktujte miestne Urady. Pokial su elektric-
ké spotrebite uloZené na skladkach odpadkov, nebez-
pecné latky mozu presakovat do podzemnej vody a
dostat’ sa do potravinového retazca a poskodzovat vase
zdravie.

EMOS spol. s r.o. tymto vyhlasuje, Ze radiové zariadenie
typu H4030 je v sulade so smernicou 2014/53/EU. Uplné
EU vyhlasenie o zhode je k dispozicii na tejto internetove]
adrese: http://www.emos.eu/download.

PL | IP jednostka z kamerg do

drzwi

Zawarto$¢ opakowania:
Dzwonek Wi-Fi

Obudowa (ostona przed deszczem)
Dzwonek bezprzewodowy

Panel solarny

Bateria Li-ion 18650

Przewdd do podtaczenia

Materiat instalacyjny - wkrety
Instrukcja

Specyfikacja techniczna
Dzwonek Wi-Fi

Zasilanie: 2 200 mAh

Panel solarny: 1,6 W
Rozdzielczo$¢: 1 920 x 1 080
Obiektyw: 2,69 mm JX-F37

Kat widzenia obiektywu: 110°
Zasigg PIR:do 4 m
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Miejsce zapisu: SD card (maks. 64 gb), Cloud storage
Stopien ochrony: IP44

Maksymalna liczba uzytkownikéw: 10

APP: EMOS GoSmart for Android and i0S
Podtaczenie: 2,4 GHz WI-FI (IEEE802.11b/g/n)
Dzwonek bezprzewodowy

Zasilanie: 3x AA (LR6) 4,5V DC

Czestotliwo$¢: 433,92 MHz +250 kHz

Odlegto$c: okoto 80 m (na otwartej przestrzeni)

Opis urzadzenia: rys. la

A — Mikrofon

B — Czujnik PIR
C — Fotorezystor
D — Obiektyw

E — Dioda stanu LED
» Dioda miga na czerwono i zielono: tadowanie
baterii.
Dioda miga na czerwono: Oczekiwanie na kon-
figuracjg sieci.
Dioda miga na zielono: Sie¢ sie konfiguruje.
Dioda éwieci na zielono: Praca poprawna.
Dioda $wieci na zétto: Zasilanie ze zrddta zewnetrz-
nego, tadowanie zakoriczone, nie sa wykryte zadne
baterie (uwaga: Jezeli nie sa zainstalowane zadne
baterie — wskaznik $wieci tylko na z6tto).
Dioda nie $wieci na czerwono i zielono: Zbyt mate
zasilanie w trybie gotowosci.
F — Przycisk dzwonienia
Opis urzadzenia: rys. 1b
A — Przycisk RESET
B — Gniazdo na karte SD
C — Wejscie USB
D - Zasilanie
E — Wejscie — sterowanie zamka do drzwi
F — Czujnik alarmu
G - Slot baterii
Opis urzadzenia: rys. 1c
A - Dioda stanu LED
 Dioda miga na czerwono: Praca poprawna.
» Dioda $wieci na czerwono: Spadek napigcia
ponizej 3,3 V.
B — Gto$nik
C —Tryb pracy
D — Wybér melodyjki
E — Gto$no$¢ melodyjki
» Mata



+ Srednia
* Duza
Instalacja: rys. 2

1. Obudowe (ostone od deszczu) dzwonka video mo-
cujemy do $ciany za pomocg wkretéw z kompletu.

2. Wysoko$é¢ instalacji dzwonka video na $cianie wynosi
1 400-1 600 mm od ziemi.

3. Upewniamy sie, czy czujnik PIR znajduje sie poza
zasiegiem bezpo$redniego $wiatta stonecznego.

4. Podtagczamy zasilanie na wejscie dzwonka video
zgodnie ze schematem.

5. Dzwonek video przymocowujemy za pomoca wkre-
téw w dolnej czesci zgodnie z rysunkiem.

Parowanie dzwonka bezprzewodowego
z dzwonkiem Wi-Fi: rys. 3

« Naciskamy przycisk 9» przez 3 sekundy, odzywa
sie dzwiek Ding-Dong.

« Potem naciskamy przycisk dzwonienia na dzwonku
Wi-Fi, jednostka wysyta dzwigk i jednoczes$nie $wieci
na niebiesko — parowanie odbyto sig poprawnie.

Skasowanie parowania dzwonka bezprzewo-
dowego z dzwonkiem Wi-Fi:

« Naciskamy przycisks=— przez 5 sekund, odzywa sig
dzwiek Ding-Dong.

« Roztaczenie parowania odbyto sie poprawnie.

Witaczenie systemu: rys. 4

Urzadzenie udostepnia styk beznapigciowy do sterowa-
nia zamkiem elektrycznym w drzwiach i do zapewnienia
poprawnego dziatania konieczne jest podtaczenie ze-
wnetrznego zasilacza.

1. Sprawdzamy, czy wewnatrz dzwonka Wi-Fi znajdujg
si¢ baterie.

2. Panel solarny umieszczamy w takim miejscu, w
ktérym w maksymalnym mozliwym stopniu $wieci¢
na niego bedzie bezposrednie $wiatto stoneczne.

Instalacja aplikacji EMOS GoSmart: rys. 5
Aplikacja jest do dyspozycji dla Adroid i iOS za po$red-
nictwem Google play i App Store.

Aby pobra¢ aplikacje prosimy zeskanowa¢ wtasciwy
kod QR.

Ustawienie routera: rys. 6

Kamera obstuguje tylko 2,4 GHz Wi-Fi (nie obstuguje
5 GHz).
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Aplikacja mobilna EMOS GoSmart:

Rys. 7a

Otwieramy aplikacje EMOS GoSmart i potwierdzamy
zasady ochrony danych osobowych klikajac na Zga-
dzam sie.

Rys. 7b

Wybieramy mozliwo$¢ rejestraciji.

Rys. 7¢c

Wprowadzamy nazwe aktualnego adresu e-mailowego
i wybieramy hasto.

Potwierdzamy zgode z zasadami ochrony danych
osobowych.

Zezwalamy na rejestracje.

Rys. 8a

Wybieramy mozliwo$¢ dodania urzadzenia.

Rys. 8b

Wybieramy dang kategorie produktow.

Rys. 8¢

Wybieramy dany typ produktu.

Rys. 8d

Wtaczamy urzadzenie do sieci elektryczne;.

Rys. 8e

Sprawdzamy, czy dioda LED w urzadzeniu miga.
Potwierdzamy przyciskiem Dalej.

Rys. 8f

Zadajemy nazwe sieci Wi-Fi i hasto.

Potwierdzamy przyciskiem Dalej.

Rys. 8g

Na wyswietlaczu Twojego urzadzenia mobilnego pojawi
sig kod QR.

Kod QR umie$¢ przed obiektywem jednostki z kamera.
Potwierdz, Zze ustyszate$ sygnat poprawnego sparo-
wania.

Rys. 8h

Uruchomi sie automatyczne wyszukiwanie urzadzenia.
Rys. 8i

Urzadzenie zostato wyszukane.

Potwierdz przyciskiem Gotowe.

Szybkos¢ tacza: Wi-Fi 2,4 GHz IEEE 802.11b/g/n
Pasmo czestotliwosci: 2,400-2,4835 GHz

Zgodnie z przepisami Ustawy o ZSEIE zabronione
jest umieszczanie tacznie z innymi odpadami zuzy-
mmm tego sprzetu oznakowanego symbolem przekreslo-



nego kosza. Uzytkownik, chcac pozby€ sie sprzetu elek-
tronicznego i elektrycznego, jest zobowigzany do oddania
go do punktu zbierania zuzytego sprzetu. W sprzecie nie
znajduja sie sktadniki niebezpieczne, ktére majg szcze-
gélnie negatywny wptyw na $rodowisko i zdrowie ludzi.
EMOS spol. s r.o. niniejszym oéwiadcza, ze typ urza-
dzenia radiowego H4030 jest zgodny z dyrektywa
2014/53/UE. Petny tekst deklaracji zgodnoéci UE jest
dostepny pod nastgpujacym adresem internetowym:
http://www.emos.eu/download.

HU | IP Videotelefon

kameraegység

A csomag tartalma:

Wifis kapucsengé

Hazburkolat (esé elleni védelem)
Vezeték nélkili csengd

Napelem

18650 Li-ion akkumulator
Vezeték

Szerelési segédanyag — csavarok
Kezelési Gtmutato

Muszaki jellemzdk

Wifis kapucsengd

Tapellatas: 2 200 mAh

Napelem: 1,5 W

Felbontas: 1 920 x 1 080

Objektiv: 2,69 mm JX-F37

Objektiv latdszog: 110°

PIR mozgésérzékeld hatotavolsdga: 4 m-ig

Adattarolo: SD-kartya (max. 64 GB), felhd tarhely

Védelmi fokozat: IP44

Felhasznalok maximalis szama: 10

Alkalmazas: EMOS GoSmart Android/iOS operacios
rendszerhez

Kapcsolat: 2,4 GHz WIFI (IEEE 802.11 b/g/n)

Vezeték nélkili csengé

Tapellatas: 3x AA (LR6) 4,5V DC

Frekvencia: 433,92 MHz +250 kHz

Hatotavolsag: kb. 80 m (nyilt téren)

A berendezés leirasa: 1. a. abra
A — Mikrofon

B - PIR mozgasérzékeld
C - Fotoellenallas

D - Objektiv

E - Allapotjelzé LED

» A LED pirosan és zdlden villog: Az akkumulator
toltodik.

» A LED pirosan villog: Varakozas a halézati konfi-
gurécidra.

» A LED zolden villog: A halézat konfiguralasa
folyamatban van.

» A LED zélden vilagit: Megfeleléen Gzemel.

» ALED sargan vilagit: Tapellatas kiilsé forrasbol, a
toltés befejezéddtt, nem észlelhetd akkumulator
(megjegyzés: Ha nincsenek akkumulatorok behe-
lyezve, a jelzéfény csak sargan vilagit).

» A LED nem vilagit pirosan és zélden: Alacsony
tapfesziltség készenléti lzemmaodban.

F — Cseng6gomb

A berendezés leirasa: 1. b. abra

A - RESET gomb

B — SD-kartyanyilas

C — USB bemenet

D - Tapcsatlakozd

E - Bemenet — ajtézar vezérlés

F —riaszt6 érzékeld

G - Elemnyilas

A berendezés leirasa: 1. c. abra

A - Allapotjelzé LED
» ALED pirosan villog: Megfelel6en lizemel.
» ALED pirosan vilagit: A fesziiltség 3,3 V ala siillyedt.

B — Hangszéré

C - Uzemmad

D - Dallamvélasztas

E — Dallam hangereje

» Alacsony

» Kozepes

* Magas

Felszerelés: 2. abra

1. Avideotelefon hazburkolatat (az es6 elleni védelmet)
rogzitsiik a falra a mellékelt csavarokkal.

2. A videotelefon szerelési magassaga a falon 1 400-
1 600 mm a padlotal.

3. Gy6zédjiink meg arrél, hogy a PIR-érzékeldé nincs
kitéve kdzvetlen napfénynek.

4. Csatlakoztassuk a tapegységet a videotelefon be-
menetéhez az dbra szerint.



5. Rogzitsik a videotelefont az aljan talalhaté csavarral
az &bra szerint.
A vezeték nélkiili csengé parositasa wifis
csengdvel: 3. abra

« Tartsuk lenyomva a @8 gombot 3 masodpercig,
ekkor csengbhang hallhaté.

« Ezutan nyomjuk meg a csengé gombot a wifis
cseng6n, a készllék egyszerre ad ki hangot és kéken
vilagit — a parositas sikeresen lezajlott.

A vezeték nélkiili csengé és a wifis csengé
parositasanak megsziintetése:

« Tartsuk lenyomva a »»— gombot 5 mésodpercig,
ekkor dupla csengbhang hallhaté.

« A pérositas megszintetése megtértént.

A rendszer bekotése: 4. abra
A készllék az elektromos ajtézar vezérléséhez csak
feszliltségmentes érintkezést biztosit, ezért a megfeleld
mikédéshez kiilsé d&ramforrasra van sziikség.
1. Gy6zédjiink meg arrdl, hogy vannak elemek a wifis
csengdben.
2. Helyezzlik a napelemet olyan helyre, ahol a lehetd
legtdbb kozvetlen napfény éri a nap folyaman.

Az EMOS GoSmart alkalmazas telepitése:

5. abra

Az alkalmazas let6lthet Androidra és i0S-re a Google
Playrél és az App Store-rél.

A letoltéshez olvassuk be a megfelelé QR-kddot.

A router beallitasa: 6. abra

A kamera kizérélag a 2,4 GHz-es wifit tamogatja (az
5 GHz-et nem).

Az EMOS GoSmart mobilalkalmazas:

7. a. abra

Nyissuk meg az EMOS GoSmart alkalmazast, erésitsik
meg az adatvédelmi szabalyzat elfogadasat az Elfoga-
dom gombra Kattintva.

7.b. abra

Valasszuk a regisztracio lehetéséget.

7. c. abra

Adjunk meg egy érvényes e-mail cimet és egy jelszét.

Erdsitsiik meg az adatvédelmi szabalyzat elfogadasat.
Valasszuk a regisztraciot.

8. a. abra

Valasszuk az eszkdz hozzéadasa lehetdséget.

8. b. abra

Valasszuk az adott termékkategoériat.

8. c. abra

Valasszuk ki a termék tipusat.

8.d. abra

Csatlakoztassuk a berendezést az el. halézathoz.

8. e. dbra

Gy6zédjiink meg arrol, hogy az eszkdz LED-je villog.
Erésitsiik meg a tovabb gombra kattintva.

8. f. abra

Adjuk meg a wifi-halézat nevét és jelszavat.
Erésitsik meg a tovabb gombra kattintva.

8. g. abra

A mobileszkéziink kijelz6jén megjelenik egy QR-kéd.
Helyezziik a QR-kddot a kameraegység objektivje elé.
Erésitsik meg, hogyha hallottuk a sikeres parositas
hangjelzését.

8. h. abra

Az eszkdz automatikus keresése elkezdddik.

8.i. abra

Az eszkdz keresése sikeresen megtértént.
Erdsitsiik meg a kész gombbal.

Kapcsolatok: Wifi 2,4 GHz IEEE 802.11 b/g/n
Frekvencia-tartomany: 2,400-2,4835 GHz

Az elektromos késziilékeket ne dobja a vegyes

haztartasi hulladék kézé, hasznalja a szelektiv
mmm hulladékgytjté helyeket. A gydjtéhelyekre vonat-
kozé aktualis informacidkért forduljon a helyi hivatalok-
hoz. Ha az elektromos késziilékek a hulladéktarolokba
kerlilnek, veszélyes anyagok szivaroghatnak a talajvizbe,
melyek igy bejuthatnak a taplaléklancba és veszélyez-
tethetik az On egészségét és kényelmét.

EMOS spol. sr.0. igazolja, hogy a H4030 tipusu radiéberen-
dezés megfelel a 2014/53/EU iranyelvnek. Az EU-megfe-
lel8ségi nyilatkozat teljes szévege elérhetd a kdvetkezd
internetes cimen: http://www.emos.eu/download.

SI | Zunanja IP kamera

Vsebina kompleta:

Wifi zvonec

Ohigje zvonca (za$¢ita pred dezjem)
BrezZi¢ni zvonec



Solarni panel

Baterija Li-ion 18650

Povezovalni kabel

Material za namestitev — vijaki

Priro¢nik

Tehni¢na specifikacija

Wifi zvonec

Napajanje: 2 200 mAh

Solarni panel: 1,5 W

Locljivost: 1 920 x 1 080

Objektiv: 2,69 mm JX-F37

Objektiv kot: 110°

PIR razdalja: do 4 m

Pomnilnik: SD Kartica (max. 64), Cloud storage
Razred zascite: IP44

Najvecje Stevilo uporabnikov: 10

APP: EMOS GoSmart for Android and i0S
Povezava: 2,4 GHz WIFI (IEEE802.11b/g/n)
Brezzi¢ni zvonec

Napajanje: 3x AA (LRé) 4,5V DC
Frekvenca: 433,92 MHz, +250 kHz
Oddaljenost: cca. 80 m (na prostem)

Opis naprave: slika 1a

A — Mikrofon

B - PIR senzor

C — Svetlobni rezistor

D — Objektiv

E — Statusna LED dioda

Dioda utripa rdece in zeleno: Polnjenje baterije.
Dioda utripa rdete: Caka nastavitev omreZja.
Dioda utripa zeleno: OmrezZje se nastavlja.

Dioda sveti zeleno: Deluje pravilno.

Dioda sveti rumeno: Napajanje iz zunanjega vira,
polnjenje kon¢ano, baterije niso zaznane (opomba
Ce niso vstavljene baterije — indikator sveti samo
rumeno).

Dioda ne utripa rdece in zeleno: Sibko napajanje
v stanju pripravljenosti.

F — Tipka zvonjenje

Opis naprave: slika 1b

A - Tipka RESET

B — ReZa za SD Kartico

C - Vhod USB

D — Napajanje

E - Vhod - upravljanje klju¢avnice vrat

F — Alarm sensor
G — Prostor za baterije

Opis naprave: slika 1c
A - Statusna LED dioda
« Dioda utripa rdece: Deluje pravilno.
« Dioda sveti rdece: Padec napetosti pod 3,3 V.
B - Zvoenik
C - Delovni nagin
D - Izbira melodije
E - Glasnost melodije
* Nizka
« Srednja
* Visoka

Namestitev: slika 2

1. Ohigje (za&¢ito pred dezjem) video-zvonca s pomogjo
prilozenih vijakov pritrdite na steno.

2. Visina namestitve video-zvonca na steni je 1 400~
1 600 mm od tal.

3. Prepricajte se, da senzor PIR ni izpostavljen nepo-
sredni soncni svetlobi.

4. Napajanje prikljucite na vhod video zvonca v skladu
s shemo.

5. Video-zvonec s pomocjo vijaka na zadnji strani
pritrdite v skladu s shemo.

Zdruzevanje brezzi¢nega zvonca z zvoncem
Wi-Fi: slika 3

« Pritisnite za 3 sekunde na tipko =99, oglasi se zvok
Ding-Dong.

« Nato pritisnite gumb za zvonjenje na zvoncu Wi-Fi,
enota bo hkrati oddala zvok in sveti modro — zdru-
Zevanje je uspesno.

Razdruzitev brezzi¢nega zvonca z zvoncem
Wi-Fi:

« Pritisnite za 5 sekund na tipko »=—, oglasi se zvok
Ding-Dong, Ding-Dong.

« RazdruZitev je uspela.

Prikljucitev sistema: slika 4.
Naprava zagotavlja samo breznapetostni kontakt za
upravljanje elektri¢ne kljuavnice vrat, zato je za pravilno
delovanje potrebno dodeliti zunanji vir napajanja.
1. Prepricajte se, da so v zvoncu Wifi vstavljene baterije.
2. Solarni panel postavite na mesto, kjer bo ez dan
izpostavljen v najvecji mozni meri neposredni son¢ni
svetlobi.
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Namestitev aplikacije EMOS GoSmart: slika 5
Aplikacija je na voljo za Android in i0S v Google play
ter App Store.

Prosimo, da za prenos aplikacije skenirate ustrezno
kodo QR.

Nastavitev usmerjevalnika: slika 6
Kamera podpira samo 2,4 GHz Wifi (ne podpira 5 GHz).

Mobilna aplikacija EMOS GoSmart:

Slika 7a

Odprite aplikacijo EMOS GoSmart in potrdite politiko
zasebnosti ter kliknite na soglasam.

Slika 7b

Izberite moznost registracije.

Slika 7¢

Vnesite veljavni e-postni naslov in izberite geslo.
Potrdite soglasje s politiko zasebnosti.

Izberite registriraj.

Slika 8a

Izberite moZnost dodaj napravo.

Slika 8b

Izberite kategorija izdelkov.

Slika 8¢

Izberite tip izdelka.

Slika 8d

Napravo prikljucite v el. omreZje.

Slika 8e

PrepriCajte se, da LED dioda na napravi utripa.
Potrdite s tipko naprej.

Slika 8f

Vnesite ime Wifi omreZja in geslo.

Potrdite s tipko napre;j.

Slika 8g

Na zaslonu Vase mobilne naprave se prikaze koda QR.
Kodo QR namestite pred objektiv kamere.
Potrdite, da ste sliSali zvo¢ni signal za uspe$no zdru-
Zevanje.

Slika 8h

Izvedeno bo samodejno iskanje naprave.

Slika 8i

Naprava je najdena.

Potrdite s tipko konc¢ano.

Povezljivost: Wi-Fi 2,4 GHz IEEE 802.11b/g/n
Frekven¢ni pas: 2,400-2,4835 GHz
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Elektri€nih naprav ne odlagajte med meSane ko-

munalne odpadke, uporabljajte zbirna mesta loce-
mmm nih odpadkov. Za aktualne informacije o zbirnih
mestih se obrnite na krajevne urade. Ce so elektrigne
naprave odloZene na odlagali§¢ih odpadkov, lahko ne-
varne snovi pronicajo v podtalnico, pridejo v prehransko
verigo in Skodijo vaSemu zdravju.

EMOS spol. sr.0. potrjuje, da je tip radijske opreme H4030
skladen z Direktivo 2014/53/EU. Celotno besedilo izjave
EU o skladnosti je na voljo na naslednjem spletnem
naslovu: http://www.emos.eu/download.

RS|HR|BA|ME | IP kamera

Za vrata

Sadrzaj pakiranja:

Wi-Fi zvono za vrata

Poklopac (navlaka za kiu)

Bezi¢no zvono

Solarna plo¢a

Litij-ionske 18650 baterije

Priklju¢ni kabel

Materijal za ugradnju — vijci

Upute

Tehnicke specifikacije

Wi-Fi zvono za vrata

Napajanje: 2 200 mAh

Solarna plo¢a: 1,5 W

Razlucivost: 1 920 x 1 080

Objektiv: 2,69 mm JX-F37

Kut objektiva: 110°

PIR raspon: do 4 m

Pohrana: SD kartica (maks. 64 GB), pohrana u oblaku
Stupanj zastite: P44

Maksimalan broj korisnika: 10
Aplikacija: EMOS GoSmart za Android i i0S
Veza: 2,4 GHz WIFI (IEEE802.11b/g/n)
BeZi¢no zvono

Napajanje: 3 baterije AA (LR6) 4,5V DC
Frekvencija: 433,92 MHz +250 kHz
Domet: pribl. 80 m (otvoreni prostor)

Opis uredaja: sl. 1la
A — Mikrofon



B - PIR senzor

C - Fotootpornik

D — Objektiv

E — Status LED diode

LED treperi crvenom i zelenom bojom: punjenje
baterije.

LED treperi crvenom bojom: ¢ekanje na konfigu-
raciju mreze.

LED treperi zelenom bojom: konfiguriranje mreze.
LED sjajno zelena: pravilan rad.

LED sjajno Zuta: napajanje iz vanjskog izvora,
punjenje je zavr$eno, baterije nisu otkrivene
(napomena: ako baterije nisu umetnute, indikator
svijetli samo Zutom bojom).

LED ne sjaji crvenom i zelenom bojom: slabo
napajanje u stanju mirovanja.

F — Gumb Zvono

Opis uredaja: sl. 1b

A - Gumb RESET

B — Utor za SD Karticu

C — USB prikljuc¢ak

D — Napajanje

E - Ulaz - kontrola zakljuavanja vrata

F —Senzor alarma

G — Utor za bateriju

Opis uredaja: sl. 1c
A — Status LED diode
* LED treperi crvenom bojom: pravilan rad.
« LED dioda sjajno crvena: pad napona ispod 3,3 V.
B — Zvuénik
C — Nacin rada
D — Odabir melodije zvona
E - Glasno¢a melodije zvona
* Niska
* Srednja
* Visoka

Ugradnja: sl. 2

1. Ugradite poklopac (navlaka za kiu) zvona za vrata
na zid pomocu priloZenih vijaka.

2. Visina ugradnje zvona za vrata od tla trebala bi biti
od 1400 do 1 600 mm.

3. Provjerite je li PIR senzor zasti¢en od izravne sun-
Ceve svjetlosti.

4. PoveZite napajanje na ulaz zvona za vrata prema
grafickom prikazu.
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5. Ugradite zvono za vrata pomocu vijka na donjoj strani
prema grafickom prikazu.

Uparivanje bezi¢nog zvona s Wi-Fi zvonom za
vrata: sl. 3
« Pritisnite i drzite gumb 8% 3 sekunde sve dok ne
Cujete ,ding-dong” zvuk.
 Zatim pritisnite gumb zvona na Wi-Fi zvonu za vrata.
Jedinica ¢e proizvesti zvuk i zasvijetliti plavo, Sto
ukazuje na uspjesno uparivanje.
Ponistavanje uparivanja bezi¢nog zvona
s Wi-Fi zvonom za vrata:
« Pritisnite i drzite gumb »»— 5 sekundi sve dok ne
Cujete ,ding-dong” zvuk.
» Sada je ponisteno uparivanje uredaja.

Povezivanje sustava: sl. 4
Uredaj osigurava samo beznaponski kontakt za uprav-
ljanje elektricnom bravom za vrata. Stoga je uredaju
potreban vanjski izvor napajanja za pravilan rad.
1. Provijerite ima li baterija u Wifi zvonu za vrata.
2. Postavite solarnu plo¢u na mjesto gdje ¢e primati
S$to viSe izravne sunceve svjetlosti ve¢i dio dana.

Instaliranje aplikacije EMOS GoSmart: sl. 5
Aplikacija je dostupna za Android i i0S na Google play
i App Store.

Preuzmite aplikaciju skeniranjem odgovaraju¢eg QR
koda.

Postavka usmjerivaca: sl. 6

Kamera podrzava samo Wifi od 2,4 GHz (ne 5 GHz).
Mobilna aplikacija EMOS GoSmart:

Sl. 7a

Otvorite EMOS GoSmart i potvrdite pravila o zastiti
privatnosti dodirom na Slazem se.

SL. 7b

Odaberite Registracija.

Sl. 7c

UpiSite vaZzec¢u adresu e-poste i odaberite lozinku.
Potvrdite pravila o zastiti privatnosti dodirom na Sla-
Zem se.

Odaberite Prijava.

Sl. 8a

Odaberite Dodaj uredaj.

SL. 8b

Odaberite odgovarajucu kategoriju proizvoda.



Sl. 8¢

Odaberite odgovaraju¢u vrstu proizvoda.

SL. 8d

Povezite uredaj na napajanje.

Sl. 8e

Provjerite treperi li LED na uredaju.

Potvrdite dodirom na Dalje.

Sl. 8f

UpiSite naziv Wifi mreze i lozinku.

Potvrdite dodirom na Dalje.

Sl. 8g

Na zaslonu vaSeg uredaja pojavit ¢e se QR kod.
Postavite QR kod ispred objektiva kamere.
Potvrdite da ste ¢uli zvu¢ni signal za uspjes$no uparivanje.
SL. 8h

Uredaj ¢e biti automatski otkriven.

Sl. 8i

Uredaj je pronaden.

Potvrdite dodirom na Gotovo.

Povezivost: Wi-Fi 2,4 GHz IEEE 802.11b/g/n
Frekvencijski pojas: 2,400 do 2,4835 GHz

Ne bacajte elektrine uredaje kao nerazvrstani

komunalni otpad, koristite centre za sakupljanje
mmm razvrstanog otpada. Za aktualne informacije o
centrima za sakupljanje otpada kontaktirajte lokalne
vlasti. Ako se elektri¢ni uredaji odloZe na deponije otpa-
da, opasne materije mogu prodrijeti u podzemne vode i
uéi u lanac ishrane i ostetiti vase zdravlje.

EMOS spol. s r.o. ovime izjavljuje da je radijska oprema
tipa H4030 u skladu s Direktivom 2014/53/EU Cjeloviti
tekst EU izjave o sukladnosti dostupan je na sljedecoj
internetskoj adresi: http://www.emos.eu/download.

DE | IP-TUrkamera-Einheit

Verpackungsinhalt:
Wifi-Turklingel
Geh&useabdeckung (Regenschutz)
Drahtlose Klingel

Sonnenkollektor

Li-lon-Akku 18650
Verbindungskabel
Installationsmaterial — Schrauben
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Bedienungsanleitung

Technische Spezifikation
Wifi-Tiirklingel

Stromversorgung: 2 200 mAh
Sonnenkollektor: 1,5 W

Abweichung: 1 920 x 1 080

Objektiv: 2,69 mm JX-F37

Winkel des Objektivs: 110°

PIR-Abstand: bis zu 4 m

Speicher: SD Karte (max.64 GB), Cloud storage
Schutzart: IP44

Maximale Anzahl der Nutzer: 10

APP: EMOS GoSmart for Android and i0S
Anschluss: 2,4 GHz WIFI (IEEE802.11b/g/n)
Drahtlose Klingel

Stromversorgung: 3x AA (LR6) 4,5V DC
Frequenz: 433,92 MHz +250 kHz
Entfernung: ca. 80 m (offener Bereich)

Geréatebeschreibung: Abb. 1a
A — Mikrofon

B - PIR Sensor

C - Lichtwiderstand

D - Objektiv

E - Status-LED

LED blinkt griin und rot: Akku wird geladen.

LED blinkt rot: Wartet auf die Netzwerkkonfi-
guration.

LED blinkt griin: Das Netzwerk wird gerade
konfiguriert.

LED leuchtet in Griin: Kamera arbeitet ordnungs-
geman.

LED leuchtet Gelb: Spannungsversorgung von
externer Quelle, Ladevorgang abgeschlossen,
keine Akkus erkannt (Hinweis: Wenn keine Akkus
eingelegt sind, leuchtet die Anzeige nur gelb).
LED leuchtet nicht griin und rot: Schwache Strom-
versorgung im Standby-Modus.

F - Klingel-Taste

Geréatebeschreibung: Abb. 1b

A — RESET-Taste

B — Steckplatz fiir SD-Karte

C - USB-Eingang

D - Spannungsversorgung

E - Eingang — Bedienung des Tiirschlosses
F — Alarm-Sensor



G — Batteriefach

Geratebeschreibung: Abb. 1c
A — LED Statusanzeige
 LED blinkt rot: Kamera arbeitet ordnungsgeman.
* LED leuchtet rot: Spannungsabfall unter 3,3 V.
B — Lautsprecher
C - Betriebsmodus
D - Auswahl der Melodie
E — Lautstarke der Melodie
« Niedrig
* Mittel
* Hoch

Installation: Abb. 2

1. Befestigen Sie die Gehduseabdeckung (Regenschutz)
der Videottrklingel mit den mitgelieferten Schrauben
an der Wand.

2. Die Montagehdhe der Videotirklingel an der Wand
betragt 1 400-1 600 mm vom Boden.

3. Achten Sie darauf, dass der PIR-Sensor nicht im
direkten Sonnenlicht liegt.

4. SchlieBen Sie die Spannungsversorgung gemag der
Abbildung an den Eingang der Videotirklingel an.

5. Befestigen Sie die Videottrklingel mit der Schraube
an der Unterseite wie im Schema dargestellt.

Kopplung der drahtlosen Tiirklingel mit der
Wi-fi-Tirklingel: Abb. 3

« Driicken Sie die Taste 9% 3 Sekunden lang, dann
ertdnt der Ding-Dong-Ton.

« Driicken Sie dann die Klingeltaste an der Wi-Fi-Tir-
klingel. Das Gerat gibt einen Ton von sich und leuchtet
gleichzeitig blau — die Kopplung war erfolgreich.

Aufhebung der Kopplung der drahtlosen Tiir-
klingel mit der Wi-fi-Tiirklingel:

« Driicken Sie die Taste »*»— 5 Sekunden lang, dann
ertént ein Ding-Dong, Ding-Dong.

« Die Entkopplung war erfolgreich.

AnschlieBen des Systems: Abb. 4
Das Gerét stellt nur einen spannungsfreien Kontakt zur
Betatigung des elektrischen Tirschlosses zur Verfligung.
Fir einen ordnungsgemaBen Betrieb ist also ein externes
Netzteil erforderlich.
1. Vergewissern Sie sich, dass die Batterien im Inneren
der Wifi-Turklingel eingelegt sind.
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2. Positionieren Sie den Solarkollektor an einem Ort
auf, an dem es tagsiber mdglichst viel direktes
Sonnenlicht abbekommt.

Installation der App EMOS GoSmart: Abb. 5

Die App steht fiir Android und iOS zur Verfligung und ist
Uber Google play und den App Store verfugbar.

Zum Download der App scannen Sie bitte den entspre-
chenden QR-Code.

Einstellen des Routers: Abb. 6

Die Kamera unterstitzt nur 2.4GHz Wifi (5 GHz wird
nicht unterstiitzt).

Mobile App EMOS GoSmart:

Abb. 7a

Offnen Sie die App EMOS GoSmart und bestatigen Sie
die Datenschutzbestimmungen und klicken Sie auf ,Ich
stimme zu®.

Abb. 7b

Wahlen Sie die Option Registrierung.

Abb. 7c

Geben Sie eine gliltige E-Mail-Adresse ein und legen Sie
ein Passwort fest.

Bestatigen Sie |hr Einverstandnis mit den Datenschutz-
bestimmungen.

Klicken Sie auf Registrieren.

Abb. 8a

Wahlen Sie die Option Gerat hinzufligen aus.

Abb. 8b

Wahlen Sie die entsprechende Produktkategorie aus.
Abb. 8c

Wahlen Sie den entsprechenden Produkttyp aus.

Abb. 8d

Schalten Sie die Stromzufuhr des Gerats ein.

Abb. 8e

Uberzeugen Sie sich davon, dass die LED Diode am
Gerat blinkt.

Bestéatigen durch Driicken der Taste Weiter.

Abb. 8f

Geben Sie Namen fir das Wi-Fi-Netz und das Passwort
ein.

Bestatigen durch Driicken der Taste Weiter.

Abb. 8g

Auf dem Display lhres mobilen Geréats wird ein QR Code
angezeigt.



Halten Sie den QR Code vor das Objektiv der Kame-
raeinheit.

Bestatigen Sie, dass Sie das Tonsignal fir die erfolgreiche
Kopplung gehért haben.

Abb. 8h

Der Geré&tesuchlauf erfolgt automatisch.

Abb. 8i

Das Geréat wurde gefunden.

Bestatigen Sie mit der Taste Fertig.

Konnektivitat: Wi-Fi 2,4 GHz IEEE 802.11b/g/n
Frequenzbereich: 2,400-2,4835 GHz

Die Elektroverbraucher nicht als unsortierter Kom-

munalabfall entsorgen, Sammelstellen fir sortierten
mmm Abfall bzw. Mill benutzen. Setzen Sie sich wegen
aktuellen Informationen Uber die jeweiligen Sammelstellen
mit drtlichen Behérden in Verbindung. Wenn Elektrover-
braucher auf Ublichen Milldeponien gelagert werden,
kénnen Gefahrstoffe ins Grundwasser einsickern und in den
Lebensmittelumlauf gelangen, lhre Gesundheit beschadi-
gen und lhre Gemdtlichkeit verderben.

Hiermit erklart, EMOS spol. s r.o. dass der Funkan-
lagentyp H4030 der Richtlinie 2014/53/EU entspricht.
Der vollstandige Text der EU-Konformitatserklarung
ist unter der folgenden Internetadresse verfiigbar:
http://www.emos.eu/download.

UA | Briok fiBepHoi IP-kamepm

BMicT ynakoBku:

[BepHuit n3BiHOK Wi-Fi

Yoxon Ha Kopnyc (3axuCHUK Bi fOLLY)
Be3npoToBuii ABEPHUI A3BIHOK
CoHsuHa naHernb

Li-ion 18 650 baTapeiika
3’enHyBasnbHuil Kabesb

MoHTaHWit MaTepian — rBUHTK
IHCTpyKUis

TexHiuHa xapaKkTepuUcTMKa
Wi-Fi nBepHuit n3BiHOK
KvBneHHs: 2 200 MAr

CoHsuHa nanenb: 1,5 BT

Po3spinbHa 3patHicTb: 1 920 x 1 080
06’ekTuB: 2,69 MM JX-F37
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KyT 06’ekTvBa: 110°

INanbHicTb Aii PIR: fo 4 M

36epiranHs: SD-kapta (Makc. 64 ['B), Cloud storage

CtyniHb 3axucTy: IP44

MakcumanbHa KinbkicTb KopucTysauis: 10

APP: EMOS GoSmart ana Android and i0S

Migkniouenns: 2,4 Iy WIFI (IEEE802.11b/g/n)

BesnpoToBuii nBEpPHUIA A3BIHOK

[iskepero skuenerHs: 3x AA (LRé) 4,5 B nocTiiHoro
CTpyMy

YacTtoTa: 433,92 My, +250 KL,

BincTaHb: npubnmaHo 80 M (BigkpuTHiA NpocTip)

Onuc npuctpoio: Man. la.
A — MikpocboH
B - PIR patumnk
B — CeiTnoswit pesuctop
- 06’ekTnB
E - CeiTnopionHuni1 iHaMKaTop cTaHy

« CsiTnopion Murae YepBOHWM i 3eneHuM: baTapeiika
3apAmKacTbLCS.
Caitnopion Murae YepBoHWUM: OuikyBaHHS KOHdi-
rypauii Mepesi.
Caitnopion Murae 3eneHnM: Mepesxa KoHdirypye.
Caitnopion CBiTUTb 3eneHuM: MpaLioe NpaBubHO.
CaiTrnopion CBITUTL SKOBTUM: MKMUBMEHHS Bifl 30BHiLL-
HbOrO [)Kepera, 3apsfiKka 3aBepLLeHa, He BUSBNEHO
O[HWX BaTapeiiok (MpUMiTKa: SIKLLO He BCTAHOB-
NeHO KofHNX DaTapeiiok, IHAMKaTOpP CBITUTL NuLle
JKOBTUM KOJbOPOM).

« CBiTnopion He CBITUTLCA Hi YEPBOHUM Hi 3eMeHUM:

Cnabke MBNEHHS B PEKUMI OUiKyBaHHS.

F — KHonka n3BiHka

Onuc npucTpoio: Man. 1b

A - RESET kHonka

B — Cnot ans kapt1 SD

C - USB Bxin

D — [Ixxepeno KuBneHHs

E — Bxin — kepyBaHHs 3aMKOM [iBepeit
F — OaTuvk curHanisadii

G — MHi3po nns 6aTapeiiku

Onuc npucTpoto: Man. 1c
A - CraH CBIiTNOAIOAHOr O iHAMKaTOPY
« CeiTnopion Murae yepsoHuM: MNpaLiioe NpaBusIbHO.
« CaiTnopion CBIiTUTbCA YePBOHMM: [MapiHHA Hanpyru
HKkye 3,3 B.
B - PenpopykTtop



C — Peskum poboTu
D — Bubip menopii
E — MyunicTb Menopii
* Husbka
» Cepephst
* Bucoka
YcTtaHoBkKa: Man. 2

1. Yoxon Ha kopnyc (3axMcHYK Bif AOLLY) BifeoABEpPHOro
A3BIHKa NPUKPINITh 10 CTiHW 33 ONOMOTOI0 MBUHTIB, LLIO
BXOASATb Y KOMMIEKT.

2. Bucota yctaHOBKM BifieoA3BiHKa Ha cTii 1 400-1 600
MM Bifi 3eMni.

3. MepekoHanTtecs, Wwo Ha patuvk PIR He notpannse
npsiMe COHAYHE MPOMIHHS.

4. TIipKNIoYITh XMBEHHA A0 BXOAY BiA€OA3BIHKA 3rifHO
3i CXeMolo.

5. MpuKpiniTb BiNEOA3BIHOK 3a [OMOMOrOI0 MBUHTA Ha
HUXHI CTOPOHI BIANOBIAHO IO CXEMM.

CnonyueHHsi 6e3npoToBOro A3BOHMKa 3 ABEP-

HuM a3siHkoM Wi-Fi: man. 3

* HaTUCHITb KHOMKY &9 NPOTAroM 3 CekyHA, NPonyHae
3BYK [iHb-[lOHr.

* T10TiM HaTUCHITb KHOMKY A3BiHKa Ha IBEPHOMY [13BiHKY
Wi-Fi, npucTpiit BURacTb 3BYK i MOYHe CBITUTUCH
CBIT/I0 CUHBOTO KOMbOPY OAHOYACHO — MOSyYeHHs
Biabynocs ycnilHo.

PO3’GAH3HHH cnony4yeHHs 6e3p.p0Toaoro A3BOH-
Ka 3 ABepHuM A3BiHKoM Wi-Fi:

* HaTUCHITb KHOMKY ##— NpOTSIroM 5 CekyHp, NponyHae
3ByK [iHb-[loHr, JiHb-[loHr.

* Po3’eHaHHsA NPOWALLINO YCMILLHO.

MipknioueHHsa cuctemu: Man. 4

MpucTpiit 3abe3neyye nuiwe Be3HanpyrHUin KOHTaKT Ans
YNpaBmiHHA eNIeKTPUYHMM 3aMKOM ABepeit, TOMy Ans
npaBusbHOT poboTW HeobXiAHO NiAKMIOYMTW 30BHILLHE
TXKePEesI0 XUBMEHHS.

1. NepekonanTecs, wo BcepeanHi Wi-Fi neepHoro
A3BiHKa € baTapel.

2. Po3MicTiTb COHSIUHY NaHeNb y Micli, fie NpoTArom
[HS Ha Hel noTpannsaTuMe sikoMora binbLue npsaMoro
COHSIYHOr O CBITNA.

BcraHoBneHHs nporpamm EMOS GoSmart: man. 5

Mporpama poctynHa ans Android Ta i0S yepes Google
play Ta App Store.
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BinckaHnyinTe BinnosigHWiA QR-kop, W06 3aBaHTaXuUTH
nporpamy.

HanawTyBaHHs poyTepa: Man. 6

Kamepa nigtpumye nvwe 2,4 My Wi-Fi (He nigTpumye
51Tw).

MobinbHa nporpama EMOS GoSmart:

Man. 7a

Binkpuiite nporpamy EMOS GoSmart, ninTeepabTte noni-
TUKY KOHDIAEHLIIHOCTi Ta HAaTUCHITb Ha 3rofeH.

Man. 7b

BubepiTb BapiaHT peecTpallii.

Man. 7¢

BBeniTb fificHy appecy eneKTPoHHOI NowT Ta BubepiTh
naporsb.

MinTBepaiTe CBOIO 3rofy 3 NOMITUKOIO KOHMDIAEHLIMHOCTI.
Bubepitb 3apeecTpyBaTtucs.

Man. 8a

BubepiTb MOXNMBICTb fOAATH NPUCTPIN.

Man. 8b

BwnbepiTb noTpibHy KaTeropilo NPoayKTy.

Man. 8c

06epiTb NOTPIGHNI BML, NPOLYKTY.

Man. 8d

YBIMKHITb NpUnaf B eNeKTPUUHy PO3eTKY.

Man. 8e

MepekoHaWTecs, LLO CBITMOAIOA Ha NPUCTPOT MUTaE.
MinTBepAbTe KHOMKOIO Aani.

Man. 8f

BseniTb Ha3By Ta naponb Mepexi Wi-Fi.

MinTBepabTE KHOMKOI Aani.

Man. 8g

Ha avcnnei Baworo MobifibHOro NPUCTPOIO 3'SBUTHLCS
QR-kop.

PosmicTiTe QR-koA nepen 06'ekTBOM 610Ky KaMepy.
MigTBEpAbTE, LLIO BM NOYYNW 3BYKOBUIA CUMHAN AS1S YCTiLL-
HOTO CMOMYYEHHSI.

Man. 8h

BinbyneTbCcst aBTOMATUYHMIA MOLLYK MPUCTPOIO.

Man. 8i

lMpucTpiit 3HaiineHo.

MinTBEpPALTE KHOMKOIO FOTOBO.

Ninkniouenns: Wi-Fi 2,4 My IEEE 802.11b/g/n
YacToTHuit pianasoH: 2,400-2,4835 'y



He BMKMAy/iTe €NeKTPUYHI NPUCTPOI IK HeCopTOBa-
E Hi KOMYHarnbHi BiAXOAM, KOPUCTYWTECH MiCLAMM
mmm 360py KOMyHamnbHWX BiAXOAiB. 3@ aKTyaslbHOIO iH-
chopmaLlielo Npo Micus 30opy 3BepTaiTeCh 0 YCTaHOB 3a
MicLieM NPOKMBAHHSA. FKLLO eNeKTPUYHI NPUCTOPOI PO3Mi-
LLEHI Ha Micusx 3 BiAXOoAaMu, TO HebeaneuHi peyoBUHK
MOXYTb MPOHMKaTK [0 MNiA3EMHMX BOA i AiCTaTUCb A0
XapyoBoro 0biry Ta NoLUKOAKYBATH BaLLie 3[0POB'S.

Lnm nignpuemctso EMOS spol. s r.o. nporonouye,
wo Tvn papioobnapHanHs H4030 Binnoeinae Oupek-
tvBaM 2014/53/EU. MosHWi TeKcT EC NporofiolweHHs
npo BiANOBIAHICTb MOMKHA 3HAWTU Ha LbOMY CaMTi
http://www.emos.eu/download.

ROIMD | Camera video

de usa IP

Continutul pachetului:

Sonerie Wifi

Capacul corpului (paravan de ploaie)
Sonerie fara fir

Panou solar

Baterie Li-ion 18650

Cablu de interconexiune

Material de instalare — suruburi

Manual

Specificatii tehnice

Sonerie Wifi

Alimentare: 2 200 mAh

Panou solar: 1,5 W

Rezolutie: 1 920 x 1 080

Obiectiv: 2,69 mm JX-F37

Unghi obiectiv: 110°

Raza PIR: pand la4 m

Stocare: SD card (max. 64 gb), Cloud storage
Grad de protectie: IP44

Numar maxim de utilizatori: 10

APP: EMOS GoSmart for Android and i0OS
Conexiune: 2,4 GHz WIFI (IEEE802.11b/g/n)
Sonerie fara fir

Alimentare: 3x AA (LR6) 4,5V DC
Frecventa: 433,92 MHz +250 kHz
Distanta: cca 80 m (in spatiu deschis)

Descrierea dispozitivului: fig. 1a

A — Microfon

B - Senzor PIR

C — Rezistor de lumina
D - Obiectiv

E — Diod& LED stare

Dioda clipeste rosu si verde: Incarcarea bateriei.
Dioda clipeste rosu: Asteaptd configurarea retelei.
Dioda clipeste verde: Reteaua se configureaza.
Dioda lumineaza verde: Functioneaza corect.
Dioda lumineaza galben: Alimentarea din sursa
externd, incdrcarea incheiatd, nu sunt detectate
baterii (ment. Dacd nu sunt instalate niciun fel
de baterii — indicatorul lumineaza doar galben).
Dioda nu lumineaza rosu si verde: Alimentare
slabd in regim de asteptare.

F — Buton de apel

Descrierea dispozitivului: fig. 1b
A — Butonul RESET

B - Slot pentru card SD

C —Intrare USB

D — Alimentare

E - Intrare — comanda yalei de usa

F — Senzor alarma

G — Slot baterie

Descrierea dispozitivului: fig. 1c
A — Dioda LED stare
« Dioda clipeste rosu: Functioneaza corect.
« Dioda lumineaza rosu: Scaderea tensiunii sub
3,3 V.
B - Difuzor
C — Regim de functionare
D - Selectia melodiei
E — Volumul melodiei
« Scazut
* Mediu
« Puternic

Instalarea: fig. 2
1. Capacul corpului soneriei video (paravanul de ploaie)
il fixati pe perete cu ajutorul suruburilor anexate.
2. Inaltimea instalarii soneriei video pe perete este
1400-1 600 mm de la sol.
3. Asigurati-va ca senzorul PIR este Tn afara impactului
direct al radiatiilor solare.



4. Conectati alimentarea la intrarea soneriei video
potrivit schemei.
5. Fixati soneria video cu ajutorul surubului pe partea
de jos conform schemei.
Asocierea soneriei fara fir cu soneria Wi-fi:
fig. 3
« Ap3sati butonul e timp de 3 secunde, se aude
sunetul Ding-Dong.
« Apoi apasati butonul de apel pe soneria Wi-fi, unita-
tea va emite sunetul si, in acelasi timp, lumineaza
albastru — asocierea s-a realizat cu succes.

Anularea asocierii soneriei fara fir cu soneria
Wi-fi:
« Apasati butonul »=— timp de 5 secunde, se aude
sunetul Ding-Dong, Ding-Dong.
« Anularea asocierii s-a realizat cu succes.

Conectarea sistemului: fig. 4

Dispozitivul ofera doar contact fard tensiune pentru

comanda yalei electrice de usa, pentru functionarea

corecta este deci indispensabild conectarea sursei de

alimentare externe.

1. Asigurati-vd ca in soneria Wifi sunt introduse
bateriile.

2. Panoul solar il amplasati la locul unde va fi luminat
in mdsurd maxim posibild de radiatii solare.

Instalarea aplicatiei EMOS GoSmart: fig. 5
Aplicatia este la dispozitie pentru Adroid si iOS prin
intermediul Google play si App Store.

Pentru descarcarea aplicatiei va rog sa scanati codul
QR corespunzator.

Setare router: fig. 6

Camera suporta doar 2,4 GHz Wifi (nu suportd 5 GHz).
Aplicatie mobila EMOS GoSmart:

Fig. 7a

Accesati aplicatia EMOS GoSmart si confirmati principiile
de protejare a datelor personale si faceti clic pe accept.
Fig. 7b

Selectati posibilitatea nregistrarii.

Fig. 7c

Introduceti denumirea adresei de e-mail valabile si
alegeti parola.

Confirmati acordul cu principiile de protejare a datelor
personale.

Selectati inregistrare.
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Fig. 8a

Selectati posibilitatea adaugarii dispozitivului.
Fig. 8b

Selectati categoria data de produse.

Fig. 8c

Selectati tipul produsului.

Fig. 8d

Conectati dispozitivul la reteaua el.

Fig. 8e

Asigurati-va ca dioda LED pe dispozitiv clipeste.
Confirmati cu butonul continua.

Fig. 8f

Introduceti denumirea retelei Wifi si parola.
Confirmati cu butonul continua.

Fig. 8g

Pe ecranul dispozitivului mobil apare codul QR.
Codul QR Tl amplasati n fata obiectivului camerei video.
Confirmati c& ati auzit semnalul sonor pentru asocierea
cu succes.

Fig. 8h

Va avea loc detectarea automata a dispozitivului.
Fig. 8i

Dispozitivul este detectat.

Confirmati cu butonul gata.

Conectivitate: Wi-Fi 2,4 GHz IEEE 802.11b/g/n
Banda de frecvente: 2.400-2.4835 GHz

Nu aruncati consumatorii electrici la degeuri co-

munale nesortate, folositi bazele de receptie a
mmm deseurilor sortate. Pentru informatii actuale privind
bazele de receptie contactati organele locale. Daca
consumatorii electrici sunt depozitati la stocuri de de-
seuri comunale, substantele periculoase se pot infi ltra
n apele subterane si pot sa ajunga in lantul alimentar,
periclitand sanatatea i confortul dumneavoastra.

Prin prezenta, EMOS spol. s r.o. declara ca tipul de
echipamente radio H4030 este in conformitate cu
Directiva 2014/53/UE. Textul integral al declaratiei UE
de conformitate este disponibil la urmatoarea adresa
internet: http://www.emos.eu/download.



LT | IP dury kameros blokas

Pakuotés turinys:

BelaidZio rySio dury skambutis

Gaubtas (apsauga nuo lietaus)

Belaidis dury skambutis

Saulés baterija

Li¢io jony 18650 akumuliatoriai

Jungiamasis kabelis

Montavimo medZiaga — varztai

Naudotojo vadovas

Techninés specifikacijos

BelaidZio rysio dury skambutis

Maitinimo Saltinis: 2 200 mAh

Saulés baterija: 1,5 W

Raigka: 1 920 x 1 080

Lesis: 2,69 mm JX-F37

LeSio kampas: 110°

PIR (pasyvaus infraraudonyjy spinduliy jutiklio) diapa-
zonas: iki4 m

Sandéliavimas: SD kortelé (ne daugiau kaip 64 GB),
debesy saugykla

Gaubto apsaugos klasé: IP44

Maksimalus naudotojy skai€ius: 10

Programélé: ,EMOS GoSmart®, skirta ,Android” ir ,i0S"

Rysys: 2,4 G belaidis rysys (WIFI) (IEEE 802,11 b/g/n)

Belaidis dury skambutis

Maitinimo $altinis: 3x AA (LRé) 4,5V DC

Daznis: 433,92 MHz +250 kHz

Diapazonas: apie 80 m (atvira erdvé)

|renginio aprasymas: 1a pav.

A - Mikrofonas

B - PIR jutiklis
C - Fotorezistorius
D - Lesis

D - Busenos LED

LED mirksi raudonai ir Zaliai: baterijy krovimas.
LED mirksi raudonai: laukiama tinklo konfigd-
ravimo.

LED mirksi Zaliai: konfiglruojamas tinklas.
Sviegia Zalias LED: veikia tinkamai.

Sviedia geltonas LED: maitinimas tiekiamas
i§ iSorinio Saltinio, jkrovimas baigtas, baterijy
neaptikta (pastaba: jei nejdétos baterijos, $vie€ia
tik geltonas indikatorius).
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* NesSviecia raudonas ir geltonas LED: silpnas mai-
tinimas budéjimo reZime.
F — Skambucio mygtukas
|renginio aprasymas: 1b pav.
A —Mygtukas RESET (nustatyti i§ naujo)
B - SD kortelés anga
C — USB prievadas
D — Maitinimo $altinis
E — Jvestis — dury uZrakto valdymas
F — Avarinio signalo jutiklis
G — Baterijy skyrelis
|renginio aprasymas: 1c pav.
A - Busenos $viesos diodas (LED)
 LED mirksi raudonai: veikia tinkamai.
« Svietia raudonas LED: jtampa nukrito Zemiau
3,3V.
B — Garsiakalbis
C — Veikimo rezimas
D - Skambucio melodijos pasirinkimas
E — Skambucio melodijos garsumas
» Mazas
* Vidutinis
« Didelis
Montavimo: 2 pav.
1. Pridétais varztais pritvirtinkite dury skambucio
gaubta (apsauga nuo lietaus) ant sienos.
2. Dury skambutis montuojamas 1 400-1 600 mm
vir§ Zemeés.
3. |sitikinkite, kad PIR jutiklis apsaugotas nuo tiesioginés
saulés Sviesos.
4. Prijunkite maitinimo $altinj prie dury skambucio
ivesties pagal schema.
5. Varzu, esanciu apatinéje puséje, pritvirtinkite dury
skambutj pagal schema.
BelaidZio dury skambucio susiejimas su belai-
dzio rySio dury skambuciu: 3 pav.

* Nuspauskite ir 3 sekundes palaikykite o8 mygtuka,
kol iSgirsite skambéjima.

* Tada nuspauskite belaidZio rySio dury skambucio
skambéjimo mygtuka. |renginys skleis garsg ir Svies
meélynai — tai reiskia, kad susiejimas sékmingas.

BelaidZio dury skambucio atsiejimas nuo
belaidZio rySio dury skambucio:

« Nuspauskite ir 5 sekundes palaikykite »=— mygtuka,
kol iSgirsite dvigubg skambéjima.



« |renginiai dabar yra atsieti.
Sistemos prijungimas: 4 pav.
|renginys turi tik bevoltj kontakta elektriniam dury uz-
raktui valdyti. Todél, kad jrenginys tinkamai veikty, jam
reikalingas i$orinis maitinimo $altinis.
1. Jsitikinkite, kad belaidzio rysio dury skambutyje yra
idétos baterijos.
2. Padékite saulés baterija ten, kur didzigja dienos dalj
ja pasieks kuo daugiau tiesioginés saulés $viesos.

»,EMOS GoSmart” programélés jdiegimas:

5 pav.

§i programeélé skirta ,Android* ir ,i0S" ir jg galima atsi-
siysti i$ ,Google play” arba ,App Store®.

Nuskenuokite atitinkama QR kodg ir atsisiyskite pro-
graméle.

MarsSrutizatoriaus nustatymas: 6 pav.

Kamera palaiko tik 2,4 GHz belaidj ry$j (ne 5 GHz).
Mobilioji programélé: ,EMOS GoSmart®:

7a pav.

Atidarykite ,EMOS GoSmart" ir patvirtinkite privatumo
politikg paliesdami ,sutinku®.

7b pav.

Pasirinkite ,uZsiregistruoti®.

7c pav.

|veskite galiojantj el. pasto adresa ir pasirinkite slap-
tazod;.

Patvirtinkite privatumo politikg paliesdami ,sutinku®.
Pasirinkite ,prisijungti®.

8a pav.

Pasirinkite ,pridéti prietaisa”.

8b pav.

Pasirinkite atitinkama gaminio kategorija.

8c pav.

Pasirinkite tinkama gaminio tipa.

8d pav.

Prijunkite jrenginj prie maitinimo.

8e pav.

|sitikinkite, kad blyksi jrenginio LED.

Patvirtinkite paliesdami ,toliau®.

8f pav.

|veskite belaidZio rysio tinklo pavadinima ir slaptazod;.
Patvirtinkite paliesdami ,toliau®.

8g pav.

Jisy jrenginio ekrane atsiras QR kodas.
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Laikykite QR koda priesais kameros le§;j.

Patvirtinkite, kad i$girdote garsinj signala, reiskiantj, jog
susiejimas pavyko sékmingai.

8h pav.

|renginys bus aptiktas automatigkai.

8i pav.

|renginys rastas.

Patvirtinkite paliesdami ,atlikta“.

Junglumas: belaidis rySys 2,4 GHz IEEE 802,11 b/g/n
Daznio juosta: 2,400-2,4835 GHz

Nemeskite kartu su buitinémis atliekomis. Prista-

tykite j specialius rasiuojamoms atliekoms skirtus
mmm surinkimo punktus. Susisiekite su vietinémis val-
dzios institucijomis, kad Sios suteikty informacijg apie
surinkimo punktus. Jei elektroniniai prietaisai yra iSme-
tami atlieky uzkasimo vietose, kenksmingos medziagos
gali patekti | gruntinius vandenis, o paskui ir | maisto
granding, ir tokiu badu pakenkti Zmoniy sveikatai.

AS, EMOS spol. s r.o. patvirtinu, kad radijo jrenginiy tipas
H4030 atitinka Direktyva 2014/53/ES. Visas ES atitikties
deklaracijos tekstas prieinamas Siuo interneto adresu:
http://www.emos.eu/download.

LV | IP durvju kameras

komplekts

Komplektacija

Wi-Fi durvju zvans (raiditajs)
Parsegs (nokridnu vacing)
Bezvadu zvans (uztvérgjs)
Saules panelis

Litija jonu akumulatori 18650
Savienotajkabelis

MontaZas materiali — skrives
LietoSanas instrukcija
Tehniska specifikacija
Wi-Fi durvju zvans (raiditajs)
BaroSanas avots: 2 200 mAh
Saules panelis: 1,6 W
Iz8kirtspéja: 1 920 x 1 080
Objektivs: 2,69 mm JX-F37
Objektiva lenkis: 110°



Pasiva infrasarkana starojuma sensora (PIR) darbibas
radiuss: lidz 4 m

Datu glabasana: SD Kkarte (maks. 64 GB), makonkratuve

Elektroiekartas korpusa aizsargatibas pakape: IP44

Maksimalais lietotaju skaits: 10

Lietotne: EMOS GoSmart operétajsistemai Android un
i0S

Savienojums: 2,4 GHz Wi-Fi (IEEE802.11b/g/n)

Bezvadu zvans (uztvérgjs)

Baroganas avots: tris AA (LR6) tipa baterijas, 4,5 V
lidzstrava

Frekvence: 433,92 MHz +250 kHz

Darbibas radiuss: apm. 80 m (atklatas vietas)

lerices apraksts (1.a att.)
A — Mikrofons
B - PIR sensors
C - Fotorezistors
D - Objektivs
E — Statusa LED indikators
LED indikators mirgo sarkana un zala krasa: notiek
akumulatoru uzlade.
LED indikators mirgo sarkana krasa: tiek gaidita
tikla konfigurésana.
LED indikators mirgo zala krasa: notiek tikla
konfigurésana.
LED indikators deg zala krasa: ierice darbojas
pareizi.
LED indikators deg dzeltena krasa: ierice darbojas
ar aréju barosanas avotu, uzlade ir pabeigta,
akumulatori nav ievietoti (piezime: ja akumulatori
nav ievietoti, indikators deg tikai dzeltena krasa).
LED indikators nedeg sarkana un zala krasa: vaja
stravas padeve gaidiSanas rezZima.
F —Zvana poga
lerices apraksts (1.b att.)
A - Atiestates poga (Reset)
B — SD kartes ligzda
C — USB pieslegvieta
D - Baro$anas pieslégvieta
E — Durvju slédzenes vadibas bloka pieslégvieta (ieeja)
F — Trauksmes signala sensors
G — Akumulatoru nodalijums
lerices apraksts (1.c att.)
A — Statusa LED indikators

* LED indikators mirgo sarkana krasa: ierice dar-

bojas pareizi.
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» LED indikators deg sarkana krasa: spriegums ir
zemaks neka 3,3 V.
B — Skalrunis
C — Darbibas rezims
D - Zvana signala izvéle
E — Zvana signala skalums
* Zems
« Vidéjs
* Augsts
Uzstadisana (2. att.)
1. Piestipriniet durvju zvana parsegu (nokridnu vacinu)
pie sienas ar pievienotajam skravém.
2. Durvju zvanu ir ieteicams uzstadit 1 400-1 600 mm
augstuma virs zemes.
3. Parliecinieties, ka PIR sensoru neskar tiesi saules
stari.
4. Pievienojiet durvju zvanu baro$anas avotam, ka ir
paradits attéla.
5. Uzstadiet durvju zvanu, izmantojot skravi ierices
apaksa, ka ir paradits attela.
Wi-Fi durvju zvana (raiditaja) un bezvadu
zvana (uztvéréja) savieno$ana pari (3. att.)

« Nospiediet un tris sekundes turiet nospiestu pogu *
=B, lidz dzirdat zvaniSanu.

« Péc tam nospiediet Wi-Fi durvju zvana zvani$anas
pogu. Atskanés skanas signals un indikators iedeg-
sies zila kras3, tas liecina, ka iericu savieno$ana part
ir bijusi sekmiga.

Wi-Fi durvju zvana (raiditaja) un bezvadu zva-
na (uztvéréja) savienojuma pari partrauk$ana

« Nospiediet un piecas sekundes turiet nospiestu pogu
“e»—", lidz sadzirdat zvana signalu, kas atkartojas
divas reizes.

« Tagad ierices vairs nav savienotas pari.

Sistémas savieno$ana (4. att.)

lerice nodro$ina tikai bezsprieguma kontaktu, kas ir

nepiecieSams elektriskas durvju slédzenes vadibai.

Tapéc, lai ierice pienacigi darbotos, tai ir nepiecieSams

aréjs baroSanas avots.

1. Parliecinieties, ka Wi-Fi durvju zvana ir ievietoti
akumulatori.

2. Novietojiet saules paneli vieta, kur lielako dienas
dalu ir péc iespéjas vairak tieSas saules gaismas.



EMOS GoSmart lietotnes instalésana (5. att.)
Lietotne ir pieejama Android un iOS operétajsistémam
vietnés Google Play un App Store.

Lejupieladgjiet lietotni, skenéjot atbilstoSo kvadratkodu.
Mars$rutétaja iestati$ana (6. att.)

Kamera darbojas tikai ar 2,4 GHz (nevis 5 GHz) Wi-Fi.
EMOS GoSmart mobila lietotne:

7.a att.

Atveriet EMOS GoSmart un apstipriniet konfidencialitates
politiku, pieskaroties vienumam “Piekritu” (Agree).

7.b att.

lzvélieties “Pierakstities” (Sign up).

7.c att.

levadiet derigu e-pasta adresi un izvélieties paroli.
Apstipriniet konfidencialitates politiku, pieskaroties
vienumam “Piekritu” (Agree).

Izvélieties “Pieteikties” (Log in).

8.a att.

Izvélieties “Pievienot ierici” (Add Device).

8.b att.

Izvelieties atbilstoSo produktu kategoriju.

8.c att.

Izvelieties atbilstoSo produktu.

8.d att.

Pievienojiet ierici stravas avotam.

8.e att.

Parliecinieties, ka ierices LED indikators mirgo.
Apstipriniet, pieskaroties “Nakamais” (Next).

8.f att.

levadiet Wi-Fi tikla nosaukumu un paroli.

Apstipriniet, pieskaroties “Nakamais” (Next).

8.9 att.

lerices ekrana tiks paradits kvadratkods.

Novietojiet kvadratkodu kameras objektiva prieksa.
Apstipriniet, ka dzirdéjat skanas signalu, kas liecina, ka
savienoSana part ir bijusi sekmiga.

8.h att.

lerice tiks noteikta automatiski.

8.i att.

lerice ir atrasta.

Apstipriniet, pieskaroties “Gatavs” (Done).

Savienojamiba: Wi-Fi 2,4 GHz, IEEE 802.11b/g/n
Frekvencu josla: 2400-24835 GHz
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Neizmetiet kopa ar sadzives atkritumiem. Sim
E nolikam izmantojiet Tpasus atkritumu $kiro$anas
mmm Un savak$anas punktus. Lai gutu informaciju par
Sadiem savak$anas punktiem, sazinieties ar vietéjo
pasvaldibu. Ja elektroniskas ierices tiek likvidétas izgaz-
tuve, bistamas vielas var nonakt pazemes tdenos un
talak ari baribas kédé, kur tas var ietekmeét cilveka ve-
selibu.

Ar o EMOS spol. s r.o. deklaré, ka radioiekarta H4030
atbilst Direktivai 2014/53/ES. Pilns ES atbilstibas
deklaracijas teksts ir pieejams $ada interneta vietné:
http://www.emos.eu/download.

EE | IP-uksekaamera Uksus

Paki sisu:

Wi-Fi uksekell

Kate (vihmavari)
Juhtmeta kell
Paikesepaneel
Liitium-ioonakud 18650
Uhenduskaabel
Kinnitusvahendid - kruvid
Kasutusjuhend

Tehnilised andmed

Wi-Fi uksekell

Toiteallikas: 2 200 mAh

Paikesepaneel: 1,5 W

Eristus: 1 920 x 1 080

Objektiiv: 2,69 mm JX-F37

Objektiivi nurk: 110°

PIR té6ulatus: kuni 4 m

Salvestuskoht: SD-kaart (max. 64 gb), pilveruum
Umbrise kaitseklass: IP44

Maksimaalne kasutajate arv: 10
RAKENDUS: EMOS GoSmart Androidile ja i0S-ile
Uhendus: 2,4 GHz WIFI (IEEE802.11b/g/n)
Juhtmeta kell

Toiteallikas: 3x AA (LR6) 4,5 V alalisvool
Sagedus: 433,92 MHz +250 kHz

Ulatus: umbes 80 m (avatud ruum)
Seadme kirjeldus: joonis la

A — Mikrofon

B — Passiivinfrapunaandur (PIR)

C - Fototakisti



D — Objektiivid

E — Oleku LED-tuli

Punaselt ja roheliselt vilkuv LED: aku laadimine.
Punaselt vilkuv LED: vérgukonfiguratsiooni ootel.
Roheliselt vilkuv LED: vérgu konfigureerimine.
Roheliselt helendav LED: kaamera téétab kor-
ralikult.

Kollaselt helendav LED: valistoiteallikas, laadimi-
ne Gppenud, akusid ei tuvastatud (markus: kui
akud on sisestamata, hddgub tuli ainult kollaselt).
LED ei helenda punaselt ja roheliselt: Nork toiteal-
likas on ootereZiimis.

F — Helinanupp

Seadme kirjeldus: joonis 1b
A - Nupp RESET

B — SD-kaardi pesa

C - USB-port

D - Toiteallikas

E — Sisend — ukseluku juhtseade
F — Alarmi andur

G — Akupesa

Seadme kirjeldus: joonis 1c
A - Oleku LED
* Punaselt vilkuv LED: kaamera td6tab korralikult.
* Punaselt helendav LED: pinge langes alla 3,3 V.
B — Kélar
C - Téoreziim
D - Helinatooni valimine
E — Helina tugevus
* Madal
» Keskmine
* Korge
Paigaldamine: joonis 2
1. Paigaldage uksekella kate (vihmavari) komplekti
kuuluvate kruvidega seinale.
2. Uksekella peaks paigaldama maapinnalt
1 400-1 600 mm kdrgusele.
3. Veenduge, et PIR-andur on otsese paikesevalguse
eest kaitstud.
4. Uhendage uksekella sisendi toiteallikas vastavalt
skeemile.
5. Kinnitage uksekell kruviga vastavalt skeemile.
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Juhtmeta kella paaristamine Wi-Fi uksekella-
ga: joonis 3
* Hoidke nuppu =& kolm sekundit all, kuni kuulete
kellaheli.
» Seejarel vajutage Wi-Fi uksekella helinanuppu.
Uksus teeb haalt ja helendab siniselt, mis margib,
et paaristamine dnnestus.

Juhtmeta kell Wi-Fi uksekellast lahtisidumine:
« Hoidke nuppu »=— viis sekundit all, kuni kuulete
topeltheli.
» Seadmed on nild lahti Ghendatud.

Siisteemi ihendamine: joonis 4
Seade vajab pingevaba kontakti elektrilise ukseluku
juhtimiseks. Seega vajab seade korralikuks toimimiseks
valist toiteallikat.
1. Veenduge, et Wi-Fi uksekell on patareidega va-
rustatud.
2. Asetage péikesepaneel kohta, kus see saab paeva
jooksul vdimalikult palju paikesevalgust.

Rakenduse EMOS GoSmart installimine: joonis 5
Rakendus on saadaval Androidi ja i0S-i jaoks Google
Plays ja App Store'is.

Skannige vastav QR-kood ja laadige rakendus alla.
Ruuteri seadistus: joonis 6

Kaamera toetab ainult 2,4 GHz Wi-Fi-d (mitte 5 GHz).
EMOS GoSmart mobiilirakendus:

Joonis 7a

Avage EMOS GoSmart ja kinnitage privaatsuspoliitika,
puudutades nuppu Ndustun.

Joonis 7b

Valige registreerumine.

Joonis 7c

Sisestage kehtiv e-posti aadress ja valige parool.
Kinnitage privaatsuspoliitika, puudutades nuppu Noustun.
Valige sisselogimine.

Joonis 8a

Valige seadme lisamine.

Joonis 8b

Valige vastav tootekategooria.

Joonis 8c

Valige dige toote tudp.

Joonis 8d

Uhendage seade vooluvérku.



Joonis 8e

Veenduge, et seadme LED-tuli vilguks.
Kinnitage, puudutades nuppu Jargmine.

Joonis 8f

Sisestage WiFi-v6rgu nimi ja parool.

Kinnitage, puudutades nuppu Jargmine.

Joonis 8g

Teie seadme ekraanile ilmub QR-kood.

Asetage QR-kood kaameratiiksuse objektiivi ette.
Edukaks sidumiseks veenduge, et olete kuulnud heli-
signaali.

Joonis 8h

Seade tuvastatakse automaatselt.

Joonis 8i

Seade on leitud.

Kinnitage, puudutades nuppu Valmis.

Uhenduvus: Wi-Fi 2,4 GHz IEEE 802.11b/g/n
Sagedusriba: 2,400-2,4835 GHz

Arge visake dra koos olmejaitmetega. Kasutage
E spetsiaalseid sorteeritud jadtmete kogumispunkte.
mmm Teavet kogumispunktide kohta saate kohalikult
omavalitsuselt. Elektroonikaseadmete priigimaele vis-
kamisel v@ivad ohtlikud ained padseda poéhjavette ja
seejarel toiduahelasse ning mdjutada nii inimeste tervist.

Kaesolevaga deklareerib EMOS spol. s r.o. et kdes-
olev raadioseadme tilp H4030 vastab direktiivi
2014/53/EL nduetele. ELi vastavusdeklaratsiooni téielik
tekst on kattesaadav jargmisel internetiaadressil:
http://www.emos.eu/download.

BG | IP BbHLLHO TAMO C KaMepa

CbabpiaHue Ha nakeTa:
Wi-Fi 3BbHeL,

Kanak (npoTvis abska)
BesxuueH 3BbHeL,

ConapeH naHen

Li-ion 18650 6aTepuu
Cebpasaly kaben

MoHTaskeH martepuasn — BUHTOBe
PbkoBopcTBO
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TexHuyecku cneuuunKauuu

Wi-Fi 3BbHeL

3axpaHBaHe: 2 200 mAh

ConapeH naxen: 1,5 W

PaspenwutenHa cnocobHoct: 1 920 x 1 080

Jewa: 2,69 mm JX-F37

‘brun Ha obekTusa: 110°

PIR obxBaT: po 4 m

Xpanunuwe: SD kapTta (Makc. 64 GB), o6nauHo npoc-
TPaHCTBO

CteneH Ha 3awumta: P44

MakcumaneH bpoit notpebutenu: 10

MPUITOXEHWE: EMOS GoSmart 3a Android u i0S

Cebp3saHe: 2,4 GHz WIFI (IEEE802.11b/g/n)

BeaxunueH 3BbHel,

3axpanBaHe: 3 6p.x AA (LRé) 4,5V DC

YecToTa: 433,92 MHz +250 kHz

06xsat: npubs. 80 m (0TBOpPEHO NPOCTPAHCTBO)

OnucaHue Ha ycTpolicTBoTo: dour. la

A — MukpodpoH

B — ABT. nHdppayepseH gatumk (PIR)

C — doTopesncTop

D — O6ekTus

E — CbcTosiHMe Ha cBeToamona

CBETOAMOLNBT MUra B YEPBEHO U 3eMeH0: 3apesk-
naHe Ha batepusTa.

CBETOAMOABLT MUra B YepBeHo: M3yakBaHe Ha
MpexoBa KoHMrypaums.

CeeToanonbT mMura B 3eneHo: KoHdourypupaHe
Ha Mpexarta.

CeeToanoabT cBeTH B 3eneHo: PaboTu npasunHo.
CBeToaMoabT CBETW B KbMTO: 3axpaHBa ce oT
BBHLLIEH U3TOYHWK, 3aPEXAAHETO € 3aBbPLUEHO, He
ca oTKpuTK BaTepun (3abenexka: Ako He ca nocra-
BEHW BaTepuu, MHAMKATOPLT CBETU CaMO B 3KbITO).
CBeToanoLbT He CBETY B YepBEHO U 3eneHo: Cnabo
3axpaHBaHe B PEUM Ha rOTOBHOCT.

F — ByToH 3a 3BbHEHE

OnucaHue Ha ycTpolicTBoTo: cour. 1b

A — ByTOH 3a HynupaHe

B - Cnor 3a SD kapTa

C - USB nopt

D - 3axpaHBaHe

E — Bkn. — ynpaBneHue Ha 3akriioyBaHeTo Ha BpaTaTta
F — AnapmeH patumk



G - Cnor 3a batepust

OnucaHue Ha ycTpoicTBoTO: our. 1c
A — CbCTOsIHME Ha CBETOAMONHUTE CBETIUHU
+ CBeTommoabT MUra B YepBeHo: PaboTu npaBuHo.
+ CBeToanoALT CBETU B YepBeHO: HampeskeHueTo
nagHa nop 3,3 V.
B — Bucokorosoputen
C — PaboTeH pexum
D - U3bupaHe Ha Menopus
E — Cuna Ha 3ByKa Ha MenoausTa Ha 38bHeHe
* Hucok
» CpepeH
* Bucok
MoHTupane: dur. 2
1. MoHTupaiiTe Kanaka (MPOTMB AbsKA) Ha 3BbHELA KbM
CTeHa C MOMOLLITa Ha NPUIIOKEHNTE BUHTOBE.
2. BucounHaTa Ha MOHTaX Ha 3BbHeLa OT 3eMsATa Tpsibea
na 6bvae 1 400-1 600 mm.
3. YBepeTe ce, ye PIR ceH3opbT € 3awumTeH OT npska
CITbHYeBa CBET/MHA.
4. CBbpeTe 3axpaHBaHETO KbM BXOfa Ha 3BbHeua
cropep cxeMmara.
5. MoHTupaiiTe 3BbHELIA C MOMOLLITA Ha BUHTA OT fJofHaTa
CTpaHa cropef cxemata.

CnBosiBaHe Ha 6e3xuuHuA 3BbHel ¢ Wi-Fi
3BbHeua: dmr. 3
« HaTucHeTe u 3appbxTe byToHa =9 3a 3 CeKyHIM,
[OKAaTO YyeTe 3BYK Ha 3BbHEHE.
« Cnepn ToBa HaTucHeTe ByToHa 3a 3BbHeHe Ha Wi-Fi
3BbHeLa. YCTPOWUCTBOTO LU U3[aAe 3BYK W LLE CBETU
B CWHbO, KOETO MOKa3Ba YCMELLHO CABOsIBaHE.

PaspBosiBaHe Ha 6e3xunuyHus 3BbHew oT Wi-Fi
3BbHeUa:
* HatucHete v 3appbTe byToHa #®— 3a 5 cekyHau,
[OKaTO YyeTe IBOEH 3BYK Ha 3BbHEHE.
« YcTpoicTBaTa Beye He ca CABOEHU.

Cebp3BaHe Ha cucteMara: cur. 4
YCTPOWCTBOTO OCUrypsiBa CaMo KOHTAKT 6e3 HanpeseHue
3a ynpaBfieHMe Ha eNIeKTPUUYECKOTO 3aKioyBaHe Ha
BpaTaTa. CrnefoBaTenHo yCTPOWCTBOTO M3UCKBA BbHLLEH
M3TOYHMK Ha 3axpaHBaHe, 3a fia (DYHKLIMOHMPa NPaBuITHO.
1. YBepere ce, ue B Wifi 3BbHeua nma baTepum.
2. MocTaBeTe CIbHYEBMS MaHeN Ha MSCTO, KbAEeTo Lie
1IMa Bb3MOXHO Hall-MHOr 0 Mpsika CITbHYeBa CBET/INHA
npes no-ronsMarta YacT OT ieHs.
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MHcTanupaHe Ha NpuoxeHUeTo

EMOS GoSmart: cour. 5

Mpunoxenneto e goctbnHo 3a Android u i0S B Google
play n App Store.

M3Ternete NpunosKeHNETo, KaTo CKaHMpaTe CbOTBETHUS
QR kop.

HacTtpoiika Ha pyTepa: cur. 6
KaMepara noggbpsa camo 2,4 GHz Wifi (He 5 GHz).

Mo6unHo npunoxenne EMOS GoSmart:

@ur. 7a

OTBopete EMOS GoSmart 1 notBbpLeTe nonuTukaTa 3a
NOBEPUTENHOCT, KaTo [JOKOCHETE ,ChrilaceH CbM".

®ur. 7b

MsbepeTe pernctpaums.

®ur. 7c

BbBepeTe BanuoeH vmeiin agpec v nsbepete napona.
MoTBbpAeTe NONUTHKaTa 3@ MOBEPUTESTHOCT, KaTo JOKOC-
HeTe ,CbrnaceH cbM”.

M3bepeTe BncBaHe.

®ur. 8a

Msbepete ,n06aBsiHE Ha yCTPONCTBO®.

®ur. 8b

MN3bepeTe cboTBETHATA NPOAYKTOBA KaTEropus.

our. 8¢

M3bepeTe NpaBuiHMA TUN NPOLYKT.

®ur. 8d

CBbpIKETE YCTPOWCTBOTO KbM 3aXpaHBaHETO.

dur. 8e

YBepeTe ce, Ye CBETOAMOALT Ha YCTPOMCTBOTO MUra.
MoTebpLeTe, KaTo AOKOCHETe ,Hanped”.

Our. 8f

BbBepete umeto Ha Wifi MpexaTa 1 naponara.
MoTBbpAeTe, KaTo AOKOCHETE ,Hanpeq”.

dur. 8g

Ha ekpaHa Ha BaLueTo ycTpoiicTBo Lie ce nosieu QR kop.
MocTaBeTe QR kopa npep obekTvBa Ha KaMeparTa.
MoTebpAeTe, Ye CTe YynM ayAMOCUrHa 3a yCreLHo
CABOsIBaHe.

®ur. 8h

YCTporcTBOTO L bbae OTKPUTO aBTOMATUYHO.

ur. 8i

YCTPOMCTBOTO € HaMepeHo.

MoTebpaeTe, KaTo AOKOCHETE ,FOTOBO".



Bb3MoxHocTH 3a cBbp3BaHe: Wi-Fi 2,4 GHz IEEE
802.11b/g/n
YecToTHa neHra: 2,400-2,4835 GHz

He n3xBbpNsiiTe €NEKTPUYECKU Ypeau ¢ HecopTupa-
ﬁ HUTE JOMaKMHCKM OTNagbLy; NPeaaBaiiTe r B MyHKTO-
mmm BeTe 33 CbOMpaHe Ha COPTUPaHK OTNabLW. AKTyanHa
MHEPOPMaLMst OTHOCHO NMYHKTOBETE 3a CbbMpaHe Ha copTu-
paHu oTnagbuu MoXe Aa MoslyuuTe OT KOMMETEHTHUTE
MECTHM OpraHu. pu U3XBbPIAHE Ha eNeKTPUYECKM ypeau
Ha CMeTULLATa € Bb3MOMKHO B MOANOYBEHNUTE BOAM fa NONag-
HaT OMacHu BELLEeCTBa, KOWTO Cfief ToBa Aa MpPeMuHaT B
XpaHuTenHaTa Bepura v fja yBpesT 30paBeTo Ha xopara.

C HacToswoTo EMOS spol. s r.0. aeknapupa, 4ye To3u T1n
panunocbopbikeHre H4030 e B cboTBeTcTBME C [IMpeKTMBa
2014/53/EC. UsnocTHusT TekcT Ha EC nexknapauwsTa 3a
CbOTBETCTBUE MOKE [la Ce HaMepu Ha CefHUs UHTEpHeT
appec: http://www.emos.eu/download.

FR | Caméra de porte IP

Contenu de la boite:
Sonnette WiFi

Protection du corps (pare-pluie)
Sonnette sans fil

Panneau solaire

Pile lithium ion 18650

Cable de connexion

Matériel d’installation — vis
Notice utilisateur

Spécifications techniques

Sonnette WiFi

Alimentation: 2 200 mAh

Panneau solaire: 1,5 W

Résolution: 1 920 x 1 080

Objectif: 2,69 mm JX-F37

Angle de Uobjectif: 110°

Distance PIR: jusqu'a 4 m

Stockage: carte SD (max. 64 Gb), stockage dans le
Cloud

Degré de couverture: IP44

Nombre d'utilisateurs maximal: 10

Application: EMOS GoSmart pour Android et i0S

Connexion: WiFi 2,4 GHz (IEEE802.11b/g/n)
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Sonnette sans fil

Alimentation: 3x AA (LR6) 4,5V DC
Fréquence: 433,92 MHz +250 kHz
Distance: environ 80 m (espace dégagé)

Description de Uappareil: fig. 1a

A - Microphone

B - Capteur PIR

C - Résistance solaire

D - Objectif

E - Voyant d’état LED

Le voyant clignote en rouge et en vert: Charge-
ment de la pile.

Le voyant clignote en rouge: En attente de la
configuration du réseau.

Le voyant clignote en vert: Configuration du
réseau en cours.

Le voyant s’allume en vert: Fonctionnement
correct.

Le voyant s'allume en jaune: Alimentation externe,
chargement terminé, aucune pile détectée (re-
marque: si aucune pile n'est introduite, le voyant
s'allume uniquement en jaune).

Le voyant ne s'allume pas en rouge et en vert:
Alimentation faible en mode veille.

F — Touche de la sonnerie

Description de Uappareil: fig. 1b
A - Touche RESET
B — Logement pour carte SD
C - Entrée USB
D - Alimentation
E - Entrée — contrdle du verrou de porte
F — Capteur de l'alarme
G - Logement de la pile
Description de Uappareil: Fig. 1c
A - Voyant d'état LED
* Le voyant clignote en rouge: Fonctionnement
correct.
« Le voyant s'allume en rouge: Baisse de tension
en dessous de 3,3 V.
B - Haut-parleur
C — Mode de fonctionnement
D - Sélection de la mélodie
E — Volume de la mélodie
» Bas
* Moyen
* Haut



Installation: Fig. 2

1. Fixer la protection du corps (pare-pluie) de la camé-
ra/sonnette au mur a l'aide des vis fournies.

2. La hauteur de linstallation de la caméra/sonnette
sur le mur est de 1400 a 1 600 mm du sol.

3. S'assurer que le capteur PIR est a l'abri de la lumiére
directe du soleil.

4. Connecter l'alimentation & Uentrée de la caméra/
sonnerie conformément au schéma.

5. Fixer la caméra/sonnette a laide de la vis située en
bas, comme indiqué sur le schéma.

Appariement de la sonnette sans fil avec la
sonnerie WiFi: fig. 3

« Appuyer sur la touche @8 pendant 3 secondes, un
signal sonore «Ding-Dong> se fait entendre.

« Ensuite, appuyer sur le bouton de sonnerie se trou-
vant sur la sonnette WiFi, l'appareil émet un son
et s'allume en bleu: l'appariement a été terminé
avec succes.

Annulation de Uappariement de la sonnette
sans fil avec la sonnerie WiFi:
« Appuyer sur la touche »»— pendant 5 secondes, un si-
gnal sonore «Ding-Dong, Ding-Dong» se fait entendre.
« L'appariement a été annulée avec succes.

Connexion du systeme: fig. 4
L'appareil permet le contréle du verrouillage électrique
de la porte uniguement au moyen d’'un contact sans
tension. Afin d'assurer un fonctionnement correct, il
est donc nécessaire d'affecter une alimentation externe.
1. S’assurer que les piles sont placées a lintérieur de
la sonnette WiFi.
2. Placer le panneau solaire a un endroit recevant le
maximum de lumiere directe du soleil aussi long-
temps que possible tout au long de la journée.

Installation de Uapplication EMOS GoSmart:
fig. 5

L'application est disponible pour Android et iOS via Google
Play et U'App Store.

Pour télécharger l'application, veuillez scanner le code
QR correspondant.

Configuration du routeur: fig. 6
La caméra prend uniquement en charge le WiFi de
2,4 GHz (ne prend pas en charge le 5 GHz).
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Application mobile EMOS GoSmart:

Fig. 7a

Ouvrir l'application EMOS GoSmart, confirmer la politique
de confidentialité et cliquer sur «Accepter>.

Fig. 7b

Sélectionner l'option «Enregistrement».

Fig. 7c

Saisir une adresse e-mail valide et choisir un mot de
passe.

Confirmer le consentement a la politique de confiden-
tialité.

Sélectionner «Enregistrer>.

Fig. 8a

Sélectionner Uoption «Ajouter l'appareil>.

Fig. 8b

Sélectionner la catégorie de produits en question.
Fig. 8¢

Sélectionner le type de produit en question.

Fig. 8d

Brancher l'appareil au réseau électrique.

Fig. 8e

S’assurer que le voyant LED se trouvant sur l'appareil
clignote.

Confirmer a l'aide du bouton «Suivant>.

Fig. 8f

Saisir le nom du réseau WiFi et le mot de passe.
Confirmer a l'aide du bouton «Suivant>.

Fig. 8g

Le code QR s'affiche sur l'écran de votre appareil mobile.
Placer le code QR devant l'objectif de la caméra.
Confirmer avoir entendu le signal sonore indiquant un
appariement réussi.

Fig. 8h

L'appareil est automatiquement recherché.

Fig. 8i

L'appareil a été trouvé.

Confirmer a l'aide du bouton «Terminé».

Connectivité: Wi-Fi 2,4 GHz IEEE 802.11b/g/n
Bande de fréquence: 2,400-2,4835 GHz

Ne pas jeter avec les ordures ménageéres. Utilisez
des points de collecte spéciaux pour les déchets
mmm tries. Contactez les autorités locales pour obtenir
des informations sur les points de collecte. Si les appa-



reils électroniques sont mis en décharge, des substances
dangereuses peuvent atteindre les eaux souterraines et,
par la suite, la chaine alimentaire, ou elles peuvent af-
fecter la santé humaine.

Par la présente, EMOS spol. s r. 0. déclare que l'‘équipe-
ment radio de type H4030 est conforme a la directive
2014/53/UE. Le texte intégral de la déclaration de
conformité de I'UE est disponible a l'adresse Internet
suivante: http://www.emos.eu/download.

IT | IP Unita della telecamera

per porta

Contenuto della confezione:
Campanello Wifi

Copertura del corpo (schermo antipioggia)
Campanello senza fili

Pannello solare

Batteria agli ioni di litio 18650

Cavo di connessione

Materiale per linstallazione — viti

Manuale d'uso

Specifiche tecniche

Campanello Wifi

Alimentazione: 2 200 mAh

Pannello solare: 1,5 W

Definizione: 1 920 x 1 080

Obiettivo: 2,69 mm JX-F37

Angolo dell'obiettivo: 110°

Distanza PIR: finoa 4 m

Archivio: Scheda SD (Massimo 64 GB), Cloud storage
Grado di protezione: IP44

Numero massimo di utenti: 10

APP: EMOS GoSmart for Android and i0S
Connessione: 2,4 GHz WIFI (IEEE802.11b/g/n)
Campanello senza fili

Alimentazione: 3x AA (LR6) 4,5V DC
Frequenza: 433,92 MHz +250 kHz
Distanza: 80 m circa (spazio aperto)
Descrizione del dispositivo: Fig. 1a
A — Microfono

B — Sensore PIR

C — Resistore di luce

D - Obiettivo
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E — Diodo LED di stato
« Diodo lampeggia in rosso e verde: Ricarica della
batteria.
« Diodo lampeggia in rosso: In attesa della confi-
gurazione di rete.
« Diodo lampeggia in verde: Ein corso la configu-
razione della rete.
« Diodo & di colore verde: Funziona correttamente.
« Diodo & di colore giallo: Alimentazione da fonte
esterna, ricarica completata, nessuna batteria
rilevata (nota: Se non sono installate batterie,
lindicatore & di colore giallo).
« Diodo non & di colore rosso e verde: Alimentazione
debole in modalita standby.
F — Pulsante suoneria

Descrizione del dispositivo: Fig. 1b

A — Pulsante RESET

B - Slot per scheda SD

C —Ingresso USB

D — Alimentazione

E - Ingresso — comando della serratura della porta
F - Sensore d'allarme

G — Slot per le batterie

Descrizione del dispositivo: Fig. 1c
A - Diodo LED di stato
* Diodo lampeggia in rosso: Funziona correttamente.
+ Diodo ¢ di colore rosso: Caduta di tensione al di
sotto di 3,3 V.
B — Riproduttore
C — Modalita di lavoro
D - Selezione della melodia
E — Volume della melodia
« Basso
» Medio
« Alto

Installazione: Fig. 2

1. Fissare la copertura del corpo (schermo antipioggia)
del videocitofono alla parete utilizzando le viti in
dotazione.

2. L'altezza di installazione del videocitofono a parete
& di 1400-1 600 mm da terra.

3. Assicurarsi che il sensore PIR sia al riparo dalla luce
solare diretta.

4. Collegare l'alimentazione all'ingresso del videocito-
fono secondo lo schema.



5. Fissare il videocitofono mediante una vite sul lato
inferiore secondo lo schema.

Collegamento del campanello senza fili con
campanello Wi-fi: Fig. 3
» Premere il pulsante o8 per 3 secondi, verra emesso
un suono Ding-Dong.
 Quindi premere il pulsante suoneria sul campanello
Wi-Fi, lunita emettera un suono e una luce blu allo
stesso tempo — il collegamento & riuscito.
Disattivazione del collegamento del campa-
nello senza fili con campanello Wi-fi:
* Premere il pulsante s=— per 5 secondi, verra emesso
un suono Ding-Dong, Ding-Dong.
« Disattivazione del collegamento € riuscita.

Collegamento del sistema: Fig. 4
Il dispositivo fornisce solo un contatto privo di tensione
per il comando della serratura elettrica della porta,
pertanto per un corretto funzionamento & necessario
collegare un'alimentazione esterna.
1. Assicurarsi che le batterie siano posizionate all'in-
terno del campanello Wifi.
2. Posizionare il pannello solare in un luogo in cuiriceva
la maggior quantita possibile di luce solare diretta
durante il giorno.

Installazione dell’app EMOS GoSmart: Fig. 5
L'app ¢ disponibile per Android e iOS tramite Google
Play e App Store.

Esequire la scansione del codice QR pertinente per
scaricare l'app.

Impostazione del router: Fig. 6

La telecamera supporta solo il Wifi a 2,4GHz (non
supporta il 5 GHz).

App EMOS GoSmart mobile:

Fig. 7a

Aprire l'app EMOS GoSmart e confermare linformativa
sulla privacy e fare clic su Accetto.

Fig. 7b

Selezionare l'opzione Registrazione.

Fig. 7c

Inserire un indirizzo e-mail valido e scegliere una
password.

Confermare il consenso all'informativa sulla privacy.
Selezionare Registrare.
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Fig. 8a

Selezionare ['opzione Aggiungere dispositivo.

Fig. 8b

Selezionare una Categoria di prodotti.

Fig. 8¢

Selezionare un Tipo di prodotto.

Fig. 8d

Collegare il dispositivo alla Rete elettrica.

Fig. 8e

Assicurarsi che il LED del dispositivo lampeggi.
Confermare con il pulsante Successivo.

Fig. 8f

Inserire il nome della rete Wi-Fi e la password.
Confermare con il pulsante Successivo.

Fig. 8g

Sul display del dispositivo mobile apparira un codice QR.
Posizionare il codice QR davanti all'obiettivo della
telecamera.

Confermare di aver sentito un segnale acustico per il
collegamento riuscito.

Fig. 8h

Verra eseguita una ricerca automatica del dispositivo.
Fig. 8i

Il dispositivo e stato trovato.

Confermare con il pulsante Terminare.

Connettivita: Wi-Fi 2,4 GHz IEEE 802.11b/g/n
Banda di frequenza: 2,400-2,4835 GHz

Non smaltire con i rifiuti domestici. Utilizza punti

di raccolta speciali per i rifiuti differenziati. Con-
mmm tatta le autorit & locali per informazioni sui punti
di raccolta. Se i dispositivi elettronici dovessero essere
smaltiti in discarica, le sostanze pericolose potrebbero
raggiungere le acque sotterranee e, di conseguenza, la
catena alimentare, dove potrebbe influire sulla salute
umana.

Con la presente, EMOS spol. s r. o. dichiara che [appa-
recchiatura radio tipo H4030 & conforme alla direttiva
2014/53/UE. Il testo completo della dichiarazione di
conformita UE & disponibile al seguente indirizzo internet:
http://www.emos.eu/download.



ES | Unidad de cdmara IP

para puerta

Contenido del paquete:

Timbre Wifi

Cubierta del cuerpo (protector contra el agua)
Timbre inaldmbrico

Panel solar

Bateria Li-ion 18650

Cable de conexion

Material para la instalacion: tornillos

Manual

Especificaciones técnicas
timbre Wifi
Alimentacion: 2 200 mAh
Panel solar: 1,5 W
Resolucién: 1 920 x 1 080
Objetivo: 2,69 mm JX-F37
Angulo del objetivo: 110°
Distancia PIR: hasta 4 m
Almacenamiento: Tarjeta SD (Max. 64 GB), almacena-
miento en la nube
Grado de proteccion: IP44
Numero méaximo de usuarios: 10
APP: EMOS GoSmart for Android and i0S
Conexién: Wifi 2,4 GHz (IEEE802.11b/g/n)
timbre inalambrico
Alimentacion: 3x AA (LRé) 4,5V DC
Frecuencia: 433,92 MHz +250 kHz
Distancia: aproximadamente 80 m (sin obstaculos)
Descripcion del dispositivo: figura 1a
A - Micréfono
B - Sensor PIR
C - Fotorresistor
D - Objetivo
E - Diodo LED
« El diodo parpadea en rojo y verde: la bateria se
est4 cargando.
+ El diodo parpadea en rojo: esperando la configu-
racion de la red.
« El diodo parpadea en verde: la red se esta con-
figurando.
« El diodo se ilumina en verde: la cdmara funciona
correctamente.

* El diodo se ilumina en amarillo: alimentacion
desde una fuente externa, carga completada, no
se ha detectado ninguna bateria (nota: en el caso
de que no se hayan instalado baterias, el indicador
se ilumina solo en amarillo).

« El diodo no se ilumina en rojo, ni en verde: bajo
consumo en modo standby.

F — Botén de tono de llamada

Descripcion del dispositivo: figura 1b
A — Botén RESET

B — Ranura para tarjeta SD

C — Entrada USB

D - Alimentacion

E - Entrada del control de cierre de la puerta
F — Sensor de alarma

G — Ranura de bateria

Descripcion del dispositivo: figura 1c
A - Diodo LED
« El diodo parpadea en rojo: la cdmara funciona
correctamente.
« Eldiodo se ilumina en rojo: bajada de tensién por
debajo de 3,3 V.
B — Reproductor
C — Modo de funcionamiento
D - Eleccion de melodia
E — Volumen de la melodia
* Bajo
» Medio
* Alto

Instalacion: figura 2
1. Fije en la pared la cubierta (protector contra el agua)
del cuerpo del videoportero mediante los tornillos
incluidos.
2. Lainstalacién en la pared debe realizarse a una altura
de 1 400-1 600 mm desde el suelo.
3. Asegurese de que el sensor PIR no quede expuesto
al sol directo.
4. Conecte la alimentacién del videoportero segun el
esquema.
5. Fije el videoportero mediante un tornillo en la parte
inferior segun el esquema.
Emparejamiento del timbre inalambrico con el
timbre wifi: figura 3
« Pulse el botén «9e durante 3 segundos hasta que
oiga un «ding, dong».



» Después, pulse el boton de tono de llamada en el
timbre wifi; la unidad emitira el sonido y a la vez se
iluminaré en azul, indicando que el emparejamiento
se ha realizado correctamente.

Cancelar el emparejamiento del timbre ina-
lambrico con el timbre wifi:

* Pulse el botén s»— durante 5 segundos hasta que
oiga «ding, dong; ding, dong>.

« La cancelacion de emparejamiento se habra reali-
zado correctamente.

Conexion del sistema: figura 4
El aparato solo proporciona un contacto sin tensién para
controlar el cierre eléctrico de la puerta, por lo que para
su correcto funcionamiento se requiere afiadir una fuente
de alimentacion externa.
1. Asegurese de que haya baterias dentro del timbre
wifi.
2. Coloque el panel solar en un lugar donde reciba la
mayor cantidad de luz solar directa posible durante
todo el dia.

Instalacion de la aplicacion EMOS GoSmart:
figura 5

La aplicacién esté disponible para Android e iOS en Google
play y App Store.

Para descargar la aplicacién, escanee el cédigo QR
correspondiente.

Configuracion del router: figura 6

La camara solo funciona con wifi de 2,4 GHz (no funciona
con wifi de 5 GHz).

Aplicacion movil EMOS GoSmart:

Figura 7a

Abra la aplicaciéon EMOS GoSmart, confirme la politica de
proteccion de datos y haga clic en «Estoy de acuerdo>.
Figura 7b

Seleccione la opcién de registro.

Figura 7c

Introduzca una direccion de correo electronico valida y
cree una contrasefia.

Confirme que estd de acuerdo con la politica de pro-
teccién de datos.

Seleccione registrar.

Figura 8a

Seleccione la opcion de afadir un dispositivo.
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Figura 8b

Seleccione una categoria de productos.
Figura 8¢

Seleccione un tipo de producto.

Figura 8d

Conecte el dispositivo a la red eléctrica.
Figura 8e

Asegurese de que el diodo LED del dispositivo esté
parpadeando.

Confirme con el botén «Siguiente».
Figura 8f

Introduzca el nombre de la red wifi y la contrasefa.
Confirme con el botdn «Siguiente».

Figura 8g

En la pantalla de su dispositivo movil aparecera un
cédigo QR.

Coloque el cédigo QR delante del objetivo de la unidad
de camara.

Confirme que ha oido el sonido de conexién correcta.
Figura 8h

Se iniciara la busqueda automatica del dispositivo.
Figura 8i

Dispositivo encontrado.

Confirme mediante el botén «Hecho».

Conectividad: Wi-Fi 2,4 GHz IEEE 802.11b/g/n
Zona de frecuencia: 2,400-2,4835 GHz

No las elimine con la basura doméstica. Utilice

puntos de recoleccion especiales para los residuos
== clasificados. Pdngase en contacto con las autori-
dades locales para obtener informacién sobre los puntos
de recogida. Si los dispositivos electronicos se eliminan
en un vertedero, las sustancias peligrosas pueden llegar
a las aguas subterraneas y, por consiguiente, a los ali-
mentos en la cadena, donde podria afectar a la salud
humana.

Por la presente, EMOS spol. s r. 0. declara que el equipo
de radio tipo H4030 cumple con la Directiva 2014/53/EU.
Eltexto completo de la declaracién de conformidad de la
UE esta disponible en la siguiente direccién de Internet:
http://www.emos.eu/download.



NL | IP Deurcamera-unit

Inhoud van de verpakking:
Wifi-bel

Lichaamsbescherming (regenscherm)
Draadloze bel

Zonnepaneel

Li-ion batterij 18650
Verbindingskabel

Installatiemateriaal — schroeven
Gebruikershandleiding

Technische specificatie

Wifi-bel

Voeding: 2 200 mAh

Zonnepaneel: 1,56 W

Resolutie: 1 920 x 1 080

Objectief: 2,69 mm JX-F37

Lenshoek: 110°

PIR-afstand: tot 4 m

Opslagplaats: SD-kaart (Max. 64 GB), Cloud-opslag
Dekkingsgraad: IP44

Maximaal aantal gebruikers: 10

APP: EMOS GoSmart for Android and i0S
Aansluiting: 2,4 GHz WIFI (IEEE802.11b/g/n)
Draadloze bel

Voeding: 3x AA (LRé) 4,5V DC

Frequentie: 433,92 MHz +250 kHz

Afstand: ca 80 m (open ruimte)

Omschrijving van de installatie: afb. 1a
A - Microfoon
B - PIR-sensor
C — Lichtweerstand
D -Lens
E — Status-LED
+ Diode knippert rood en groen: Opladen van de

batterij.

+ Diode knippert rood: Wacht op netwerkconfi-
guratie.

+ Diode knippert groen: Het netwerk wordt ge-
configureerd.

+ De diode brandt groen: Werkt naar behoren.

* De diode brandt geel: Voeding uit een externe bron,
opladen voltooid, geen batterijen gedetecteerd
(opmerking: als er geen batterijen zijn geinstal-
leerd - brandt de indicator alleen geel).
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« Diode brandt noch rood noch groen: Laag stroom-
verbruik in stand-bymodus.
F — Belsignaaltoets

Omschrijving van de installatie: afb. 1b
A - toets RESET

B — SD-kaartsleuf

C -Ingang USB

D - Voeding

E - Ingang — bediening van het deurslot

F — Alarmsensor

G — Batterijsleuf

Omschrijving van de installatie: afb. 1c
A - Status-LED
+ Diode knippert rood: Werkt naar behoren.
+ De diode brandt rood: Spanningsdaling onder 3,3 V.
B — Luidspreker
C — Werkmodus
D — Melodiekeuze
E — Volume van de melodie
« Laag
» Gemiddeld
« Hoog

Installatie: afb. 2
1. Bevestig de lichaamsbescherming (het regen-
scherm) van de videobel aan de muur met de
bijgeleverde schroeven.
2. De montagehoogte van de videobel aan de muur is
1 400-1 600 mm vanaf de grond.
3. Zorg ervoor dat de PIR-sensor zich buiten het bereik
van direct zonlicht bevindt.
4. Sluit de voeding aan op de ingang van de videobel
volgens het schema.
5. Bevestig de videobel met een schroef aan de onder-
kant zoals aangegeven op de tekening.
Het koppelen van de draadloze bel met de
Wi-fi-bel: afb. 3

« Druk op de toets e gedurende 3 seconden, en u
hoort een Ding-Dong geluid.

« Druk vervolgens op de beltoets van de Wi-fi-bel, het
toestel zal een geluid afgeven en tegelijkertijd blauw
oplichten — de koppeling is geslaagd.

Annuleer het koppelen van de draadloze bel
met de Wi-fi-bel:

« Druk op de toets »=— gedurende 5 seconden, en er
klinkt een Ding-Dong, Ding-Dong geluid.



« Het ontkoppelen is gelukt.
Aansluiting van het systeem: afb. 4
Het apparaat biedt alleen een spanningsvrij contact voor
de bediening van het elektrische deurslot, zodat voor een
goede werking een externe stroomvoorziening nodig is.
1. Zorg ervoor dat er in de Wifi-bel batterijen zitten.
2. Plaats het zonnepaneel op een plaats waar er
overdag zo veel mogelijk direct zonlicht op schijnt.
Installatie van de applicatie EMOS GoSmart:
afb. 5
De app is beschikbaar voor Android en i0S via Google
play en App Store.
Om de app te downloaden, scant u de betreffende
QR-code.

Instelling van de router: afb. 6

De camera ondersteunt alleen 2.4 GHz Wifi (ondersteunt
geen 5 GHz).

Mobiele applicatie EMOS GoSmart:

Afb. 7a

Open de app EMOS GoSmart en bevestig het privacybeleid
en klik op akkoord.

Afb. 7b

Selecteer de registratieoptie.

Afb. 7c

Voer de naam van een geldig e-mailadres in en kies een
wachtwoord.

Bevestig dat u akkoord gaat met het privacybeleid.
Kies Registeren.

Afb. 8a

Selecteer de optie om een apparaat toe te voegen.
Afb. 8b

Selecteer een gegeven productcategorie.

Afb. 8¢

Selecteer een gegeven producttype.

Afb. 8d

Sluit het apparaat aan op het elektriciteitsnet.

Afb. 8e

Zorg ervoor dat de LED op het apparaat knippert.
Bevestig met de toets Volgende.

Afb. 8f

Voer de naam van het Wifi-netwerk en het wachtwoord
in.

Bevestig met de toets Volgende.
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Afb. 8g

Op het scherm van uw mobiel toestel verschijnt een
QR-code.

Plaats de QR-code voor de lens van de camera-unit.
Bevestig dat u het geluidssignaal voor succesvolle kop-
peling heeft gehoord.

Afb. 8h

Er verloopt het automatische opzoeken van het apparaat.
Afb. 8i

Het apparaat is gevonden.

Bevestig met de toets Klaar.

Connectiviteit: Wi-Fi 2,4 GHz IEEE 802.11b/g/n
Frequentieband: 2,400-2,4835 GHz

Deponeer niet bij het huisvuil. Gebruik speciale
E\/ inzamelpunten voor gesorteerd afval. Neem con-
== tact op met de lokale autoriteiten voor informatie
over inzamelpunten. Als de elektronische apparaten
zouden worden weggegooid op stortplaatsen kunnen
gevaarlijke stoffen in het grondwater terecht komen en
vervolgens in de voedselketen, waar het de menselijke
gezondheid kan beinvloeden.

Hierbij verklaart EMOS spol. s r. o. dat de radioappara-
tuur van het type H4030 in overeenstemming is met de
richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-con-
formiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende
internetadres: http://www.emos.eu/download.



GARANCIJSKA IZJAVA

1. Izjavljamo, da jam¢imo za lastnosti in brezhibno delovanje v garancijskem roku.
2. Garancijski rok pri¢ne teci z datumom izrocitve blaga in velja 24 mesecev.
3. EMOS SI, d.o.0. jam¢&i kupcu, da bo v garancijskem roku na lastne stroske odpravil vse pomanjkljivosti
na aparatu zaradi tovarniske napake v materialu ali izdelavi.
4. Za as popravila se garancijski rok podalj$a.
5. Ce aparat ni popravljen v roku 45 dni od dneva prijave okvare lahko prizadeta stranka zahteva
novega ali vracilo plaanega zneska.
6. Garancija preneha, ¢e je okvara nastala zaradi:
* nestrokovnega-nepoobla$€enega servisa
» predelave brez odobritve proizvajalca
* neupostevanja navodil za uporabo aparata
7. Garancija ne izkljuCuje pravic potroSnika, ki izhajajo iz odgovornosti prodajalca za napake na blagu.
8. Ce ni drugace oznaceno, velja garancija na ozemeljskem obmocju Republike Slovenije.
9. Proizvajalec zagotavlja proti placilu popravilo, vzdrzevanje blaga, nadomestne dele in priklopne
aparate tri leta po poteku garancijskega roka.
10.Naravna obraba aparata je izklju¢ena iz garancijske obveznosti. Isto velja tudi za poSkodbe zaradi
nepravilne uporabe ali preobremenitve.

NAVODILA ZA REKLAMACIJSKI POSTOPEK
Lastnik uveljavlja garancijski zahtevek tako, da ugotovljeno okvaro prijavi pooblaseni delavnici
(EMOS SI, d.o.0., Rimska cesta 92, 3311 Sempeter v Savinjski dolini) pisno ali ustno. Kupec je odgovo-
ren, ¢e s prepozno prijavo povzroci $kodo na aparatu. Po izteku garancijskega roka preneha pravica do
uveljavljanja garancijskega zahtevka. PriloZen mora biti potrjen garancijski list z originalnim racunom.
EMOS SI, d.o.o. se obvezuje, da bo aparat zamenjal z novim, ¢e ta v tem garancijskem roku ne bi
deloval brezhibno.

ZNAMKA: Zunanja IP kamera

TIP: H4030

DATUM IZROCITVE BLAGA:

Servis: EMOS SI, d.0.0., Rimska cesta 92, 3311 Sempeter v Savinjski dolini, Slovenija
tel: +386 8 205 17 21
e-mail: reklamacije(@emos-si.si
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